


2

Sommaire
Procès verbal
Assemblée Générale 2023

Le Mot du Président
Pierre  Brateau

La partie financière
Jean-Marc Barrer

Le compte-rendu d’activité
Françoise Philippe

Les Résultats
Des femmes

Compte-rendu
des vérificateurs aux comptes

03

06

Les Résultats
Des hommes21

Les Records
Du club29

17

04

11

18

Les podiums
En championnats26



3

Procès verbal
Assemblée générale 2022 03

PV ASSEMBLÉE GÉNÉRALE (saison 2022-2023)
Le 12 janvier 2024 à la salle « le Lavoir » Cormontreuil

Etaient présents : Raphaël BLANCHARD (adjoint aux sports ville de Reims) Christine FRANZIN (conseil 
départemental), , Christian PREVOST (vice-président LARGE), Aurélie ARUNJO (représentant du maire de 
Cormontreuil), Marie Catherine NOWACZKOWSKI  (adjointe à la vie associative mairie de Bezannes) Fabien 
JONVAL (président de l’USEP), Christophe VIET (USEP), Corinne PERAN (présidente Handisport Marne), 
Michel LEROUX (directeur du CREPS de Reims), Vincent BOURDY (président EFSRA)
Excusés : Mr ROBINET (maire de Reims), Madame VAUTRIN (présidente du Grand Reims), Mr LEFEVRE 
(DRDSS), Lise MAGNIER (députée de la Marne), Christian BRUYEN (sénateur)

Le président présente les vœux à l’ensemble des participants. Le quorum étant atteint, l’assemblée générale 
peut commencer.

Le PV de l’assemblée générale de 2021/2022 est adopté à l’unanimité.

Rapport moral du président Pierre BRATEAU (adopté à l’unanimité) :
Après un historique depuis qu’il est membre du DACReims, il remercie les diverses instances pour leur aide. 
Il fait part des difficultés que nous avons pour faire des compétitions de haut niveau, peu de soutien des 
pouvoirs publics. Le club répond à beaucoup de demande, mais nous sommes devenus hybrides dans la 
mesure où le sport de compétition est moins reconnu et moins aidé. La subvention de la ville nous permet 
de régler 2/3 des locations de salles, mais il y a le reste……..Il remercie  les membres du bureau et du 
comité directeur et toutes les forces du DACR.

Rapport de la secrétaire générale Françoise PHILIPPE (adopté à l’unanimité) :
Celle-ci commente et analyse les tableaux comparatifs (baisse générale des effectifs de 8%). Elle liste les 
meilleures performances de la saison et remercie tout ceux qui ont contribué à faire vivre le DACR.
Rapport financier du trésorier Jean Marc BARRER (adopté à l’unanimité) :
Exercice allant du 1er septembre 2022 au 31 août 2023
Notre association présente un résultat négatif de 8240,12€ au 31/08/2023. Les recettes représentent 230 
442,96€ et les dépenses 238 683,08€. Il présente un graphique représentant les principaux postes de 
produits et charges.

Rapport des vérificateurs aux comptes Carole SOUROU et Aude BOREL (adopté à l’unanimité)

Présentation du budget pour la saison 2023-2024 de Jean Marc BARRER, (adopté à l’unanimité) :
Le budget proposé est de 296 590€. Le trésorier attire l’attention sur les frais de déplacements sûrement en 
mutualisant. Il veut impérativement revenir à l’équilibre. Pour le volet social, il explique que nous n’avons 
plus  les contrats aidés de la  secrétaire qui est à mi-temps et de notre salarié Quentin. 
Le temps de travail est augmenté pour alléger le travail des dirigeants bénévoles. Nous prolongerons le 
contrat de Demet GOZCU.
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Elections :
       Vérificateurs aux comptes : Carole SOUROU et Aude BOREL, élues à l’unanimité
Délégués aux athlètes : Sarah FAUVET et Antoine BARRER, élus à l’unanimité
        Comité Directeur : Faisaient partis du tier sortant : Florian DANGUY, Jean Marc BARRER, Pierre BRA-
TEAU (coopté par le comité directeur pour être président) ceux souhaitent se représenter, Julien MAR-
CASSONI et Lionel VANDENHAUTE souhaitent se présenter
Tous élus.

Intervention du directeur technique Jacky BOIREAU
Jacky nous détaille les résultats des athlètes et en cite quelques-uns. Il remercie les officiels, les enca-
drants, et les parents bénévoles pour leur aide.

Remise des récompenses aux meilleurs athlètes et aux bénévoles ayant obtenu leur diplôme par 
Françoise PHILIPPE, Christine MAINE.
La secrétaire générale rappelle que tous les résultats sont dans le DACAMI mis en ligne sur le site ainsi 
que toutes les différentes interventions.
Le Président nous présente le projet associatif du DACReims pour les 4 années à venir (à retrouver dans 
le DACamis) adopté à l’unanimité.

Allocution des différentes personnalités : 

Michel LEROUX nous dit reconnaitre les difficultés que nous avons pour nous entrainer au CREPS, mais 
que des efforts vont être faits, lui aussi ayant des difficultés financières pour la gestion de l’établissement. 
Interpellation par deux athlètes.
 
Aurélie ARUNJO, Marie Catherine NOWACZKOWSKI qui nous remercient pour les organisations 
courses sur route à Cormontreuil et Bezannes.

 Raphaël BLANCHARD : remarque que le club participe à de nombreuses organisations de la ville de 
Reims, nous présente le schéma directeur des évènements sportifs de la ville, nous parle des différents 
critères de subventions, nous rappelle les différentes dates importantes de cette année olympique (30 
juin aux Promenades et 26 août pour la flamme paralympique) Notre demande de local est en bonne 
voie, et salue l’énergie collective des deux clubs d’athlétisme rémois.

Tous souhaitent une bonne saison après ces excellents résultats. 

Françoise PHILIPPE, Secrétaire Générale 
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Quelle année !

L’année 2024 est à marquer d’une pierre blanche.
Les jeux olympiques et paralympiques furent une véritable réussite, aussi bien du point de vue sportif que financier.

La France a montré sa capacité pour organiser de tels événements et accueillir les étrangers.

Le monde entier fut surpris par la qualité de ces événements. 

J’en profite pour remercier la région Grand-Est, le département de la Marne, la ville de Reims pour les places qui ont permis à 
certains d’entre vous d’assister aux épreuves.

Le DACREIMS fut de la fête avec ses deux derniers présidents. Malgré leur âge, ils avaient un regard enfantin d’accomplir leur 
rêve de toute une vie sportive.

La persévérance et le travail doivent être le fil conducteur de votre vie.
« Ne demandez pas ce que le DACR peut faire pour vous, mais demandez vous ce que vous pouvez faire pour le DACR » cette 
parodie d’une phrase d’un président des États-Unis (JFK) doit constamment être à votre esprit. 

Certains répondent très bien à cet adage. Les piliers du club, Françoise, Jean Marc, Jacky répondent toujours présent 
etaccomplissent un travail formidable pour faciliter la tâche de chacun d’entre vous. 

L’année fût assez mouvementée mais notre coopération et notre entente ont toujours permis de trouver les bonnes solutions. 

Aurore, la secrétaire administrative, est un bon appui pour agir et informer.

Christian, mon conseiller spécial, fût également d’un grand secours sur certains dossiers, en particulier, celui du siège du club. 

Je n’omettrai pas de mentionner Julien et Gérald pour leurs précieux conseils. 

Corinne, avec ses fromages, amène sa pièce à l’édifice. 

L’an dernier nous avons mis en place des commissions. Nous ne pouvons pas nous vanter d’un réel succès mais non plus d’un 
échec. 

L’idée commence à faire son chemin et nous avons, au moins, un correspondant dans chacune des grandes familles d’actions 
que nous avons ciblées.

Il faut continuer à aller dans ce sens et je vous invite tous à rallier vos amis pour faire avancer le club avec des idées neuves. 

Nous avons deux gros chantiers à réaliser,
Le renouvellement des cadres du comité directeur, le club va avoir le 1er mars, 45 ans d’âge et certains, comme Françoise ou 
moi, sommes là depuis cette époque. Il est grand temps de penser fortement à nous remplacer. 
Nous accueillons notre 4e génération d’athlètes et nous éprouvons des difficultés à être en phase avec les mentalités et les 
nouvelles technologies. 

Le second chantier est celui des officiels. Il est très urgent que d’anciens athlètes, des parents de jeunes athlètes ou tout autres 
personnes s’intéressent, en tant qu’officiels, afin de permettre à nos athlètes de pouvoir participer à des compétitions. 

Nous devons nous accoutumer aux différents frais que nous allons avoir pour pratiquer l’athlétisme. La période du tout gratuit 
est terminée. Je demande aux entraineurs d’être soucieux de cette nouvelle dépense.

Le mot du président 
Pierre Brateau 04



6

La dernière compétition au creps avait un chronométreur des Vosges, deux compétitions ont été annulées en décembre par 
manque de juges. C’est difficilement acceptable pour les athlètes qui s’entraînent régulièrement et assidûment toute L’année. 

Ce ne sont pas des tâches insurmontables et si vous appréhendez, venez avec un accompagné, ce sera plus simple pour vous. 
Nous serons à vos côtés pour vous aider et vous former. 

L’équipe technique, malgré quelques manques de communication, a su constamment apporter un entraînement de qualité à 
tous les athlètes, quelque soit leur niveau. Certains d’entre eux ont réussi à faire briller les couleurs bleu et blanc du club. 

Le travail énorme de Quentin va permettre aux jeunes pousses de faire briller encore le DACREIMS. 

La seule contre performance est à mettre sur le résultat des interclubs mais nous allons rebondir et tous les athlètes auront à 
cœur de faire oublier cet échec relatif. 

Chez les jeunes pousses, le Cavam, et son président Christian Oswald ont été un bon apport pour les résultats des équipes 
benjamines et minimes. 

Une mention spéciale à nos représentants du sport adapté qui, par l’intermédiaire de Sasha BARROIS nous a offert deux mé-
dailles d’or mondiales. Félicitations à lui et à Florian. 

La diversité des activités que nous proposons fait la richesse de notre structure, gardons ses activités, marche nordique, stre-
ching, pilâte, running qui permettent d’avoir une vue différente pour nos partenaires. 

Nous cooperons à la vie politique de la cité et même au-delà avec les différentes actions que nous menons à Bezannes, Cor-
montreuil, Tinqueux, Taissy et Hermonville. Ces courses, que vous devez nous aider à organiser sont très importante financiè-
rement. 
Ces communes, et Reims, reconnaissent notre sérieux et notre compétence, nous devons encore nous améliorer et être por-
teur de projets innovants. 

Les élections post olympiques nous permettent de nous conforter dans les instances départementales avec Françoise, Chris-
tine et Jean Marc, dans les instances régionales avec Christine, Christian et Jacky. 

J’en profite pour remercier Jean Pierre Deloy, le président de la ligue pour sa compréhension sur le dossier du local que nous 
partageons. 

Seul bémol, pour la 1ere fois depuis sa création, le club n’aura pas de représentation nationale et c’est regrettable. 

Cependant des échanges fructueux avec l’EFSRA appellent des jours meilleurs pour l’athlétisme rémois.

Vu le contexte politique actuel, nous pouvons avoir quelques craintes financières. 

Le département de la Marne, qui nous aidait fortement pour L’organisation des stages nous a déjà fait savoir qu’il n’en sera rien 
cette année. 

Ceci va remettre en cause la cohésion que nous trouvions, depuis une trentaine d’années lors de notre stage pascal du Tou-
quet. 

Espérons que la région et l’état ne suivent pas le même chemin. 

J’en ai déjà parlé au comité directeur cette AG est la dernière pour moi en tant que président. Ma date limite de consomma-
tion est janvier 2026. 

Ces presque trois années passées de nouveau à la tête du dacr n’ont été que du bonheur, bonheur de résoudre des problèmes, 
bonheur de voir des athlètes s’épanouir, bonheur de vivre, avec vous, cette aventure. 

C’est vraiment enrichissant d’avoir de telles responsabilités et je vous exhorte à ne pas hésiter à prendre de telles charges. 

Vive le dacreims 

Bonne année 2025 à vous tous. 
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La saison 2023/2024 a vu une augmentation de 3% de nos effectifs avec 429 adhérents avec une nette progession 
des féminines.

Comparaison évolution licenciés par catégorie d'âge 2023-2024

LICENCIES 2024 LICENCIES 2023 PROGRESSION
MASCULINS FEMININES TOTAL MASCULINS FEMININES TOTAL Nombre %

BABY ATHLE 19 12 31 21 22 43 -12 -28%
EVEIL ATH 30 30 60 32 25 57 3 5%
POUSSINS 15 23 38 21 21 42 4 -10%

BENJAMINS 17 14 31 18 9 27 4 15%
MINIMES 14 21 35 12 20 32 3 9%
CADETS 10 21 31 11 8 19 12 63%
JUNIORS 9 12 21 9 11 20 1 5%
ESPOIRS 7 13 20 5 4 9 11 122%
SENIORS 18 11 29 21 12 33 -4 -12%
MASTER 44 89 133 56 80 136 -3 -2%
TOTAL 183 246 429 206 212 418 11 3%

Comparaison évolution licenciés par type de licence 2023-2024

LICENCIES 2024 LICENCIES 2023 PROGRESSION
MASCULINS FEMININES TOTAL MASCULINS FEMININES TOTAL nombre %

COMPETITIONS 
PISTE

62 89 151 68 58 126 25 20%

LOISIRS SANTE 9 46 55 12 52 64 -9 -14%
RUNNING 41 37 78 42 27 69 9 13%

DECOUVERTE 64 65 129 74 68 142 -13 -9%
ENCADREMENT 7 9 16 10 7 17 -1 -6%

TOTAL 183 246 429 206 212 418 11 3%

La baisse chez les babys est flagrante, peut être les prenons trop jeunes ? mais aussi une gestion de suivi à revoir et 
un manque de stimulation du groupe.

Belle augmentation chez les cadets et espoirs dûe à la non perte d’une catégorie à l’autre.

Le compte-rendu d’activité
Françoise Philippe 06
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Toujours perte chez les séniors/masters (qui sera toujours d’actualité cette saison). Le comité directeur a réfléchi 
sur cette fuite des runners. Ce sont des clubs de running (vous les connaissez) qui viennent piller nos clubs FFA de 
la région avec une attractivité du prix de la licence, mais la qualité des infrastructures n’est pas la même que celle 
mise à la disposition de nos athlètes.. Nous observons que les clubs dont le nôtre qui licencient TOUS leurs adhé-
rents respectent la réglementation fédérale, chose que ne font pas ces associations,  ce qui est anticoncurrentielle. 
Notre trésorier vous expliquera les quotes parts financières reversées aux différentes instances.

Cette saison olympique fut marquée par un surcroit d’intervention dans les écoles de Reims et du Grand Reims, no-
tamment dans les secteurs des réseaux d’éducation prioritaires. Nous avons participé à la journée de démonstra-
tion au parc de Champagne lors du passage de la Flamme à Reims, d’ailleurs deux de nos athlètes étaient porteurs. 
Nous sommes toujours présents sur l’Urban Nature en juin, un été à Reims en juillet, au forum des associations à 
Reims et Bezannes en septembre.

Plusieurs de nos dirigeants sont élus dans les instances départementales, régionales et nationales de l’athlétisme.
Nous nous investissons :
* dans quelques maisons de quartiers, centre social de Betheny , l’association « jamais seule » et l’été indien.
* sur des organisations comme : Cormontreuil (avec don pour le téléthon), la Corrida de la st valentin (avec don 
pour l’association ensemble pour elle , cancer du sein) , courir à Bezannes, germitrail et participation au Cham-
pagne run, ainsi que des compétitions sur piste indoor et outdoor.

Nos athlètes ont performé dans le département, la région et au niveau national. 

En indoor, nous avons obtenu :
2 titres aux France Masters, 1 titre en relais aux Mondiaux et Europe de sport adapté, 2 titres au championnat Large 
U16, 5 titres au championnat Large U18, U20, U23 , 8 titres au championnat de zone et 27 titres départementaux

En outdoor :
8 titres aux championnats Grand Est U18,U20 et U23,  25 titres départementaux.

Jacky, notre directeur technique vous détaillera quelques performances lors de son compte rendu, vous retrouve-
rez tous les résultats dans le DACAMIS qui est mis en ligne.

N’oublions pas les différents stages organisés pour nos athlètes dont celui très apprécié du Touquet. 
Le Dac, club formateur a aidé encore cette saison quelques étudiants pour leur stage en immersion.

Nos remerciements :
*Aux entraineurs, salariés et parents qui n’hésitent pas à se déplacer aux quatres coins de la région et de la 
France, qui aident également sur le terrain,
*Aux officiels et jeunes juges, 
*A l’USEP avec qui nous initions les enfants des écoles, un merci particulier pour l’embauche d’Alik que nous 
avons formé lors de sa licence AGOAPS,
*A nos athlètes qui assistent l’encadrement de nos écoles d’athlétisme,
*A Christian Oswald, président du CAVAM, et sa famille pour leur aide à nos organisations,
*A Julien Marcassoli pour son aide administrative précieuse,
*Aux membres du bureau qui se réunit tous les mois, aux membres du comité directeur qui se réunit tous les 
trimestres et plus si besoin.

*Remerciements particuliers à Corinne et son groupe pour l’idée de cette vente de fromages, à Christine et Pas-
cal qui sont en salle ou sur le terrain par tous les temps que ce soit pour le club ou à la demande, pour starter et 
surtout à mes quatres compagnons, Florian pour son aide au secrétariat, Jacky qui est sur tous les fronts mais qui 
en fait plus qu’il ne faut ! Jean Marc notre trésorier qui a toujours le portable et l’ordinateur à proximité même loin 
de Reims et Pierre qui n’a pas hésité à reprendre la Présidence (une aide précieuse).
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Pour cette saison nous devons nous ateler à la formation de juges dont nous disposons de moins en moins sur le 
terrain et sans eux,  les compétitions ne pourraient avoir lieu.

Nous espérions une dynamique sur les licences  en cette année olympique, effectivement beaucoup de jeunes sont 
venus, mais quelle déception de ne pouvoir tous les accueillir faute d’animateurs.

Malgré tout, quelle fierté de voir deux de nos dirigeants au stade de France en qualité d’officiels.

Pour la saison à venir, serrons nous les coudes pour maintenir notre club à la deuxième place du département et faire 
mieux que la treizième place du Grand Est. Il faudra être plus nombreux pour se répartir les tâches et permettre à nos 
athlètes d’aller toujours plus vite, plus haut et plus loin dans leur vie athlétique.

Bonne saison à tous.

Françoise PHILIPPE

Chloé Blanchard
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Chers membres,

Je suis honoré de prendre la parole devant vous aujourd’hui pour vous présenter la situation financière de notre association 
pour l’exercice écoulé.
Lors de notre dernière assemblée générale je vous disais : « Sur le plan financier, la route est tracée. Nous devons 
impérativement revenir à l’équilibre. »
Et c’est avec un grand plaisir que je vous annonce un résultat positif, fruit de l’engagement et du travail collectif que nous avons 
accompli tout au long de cette saison 2023-2024.

Tout d’abord, permettez-moi de souligner que ce résultat n’aurait pas été possible sans l’implication de chacun d’entre vous que 
vous soyez dirigeants, athlètes ou parents.
Que ce soit par la gestion rigoureuse des dépenses, des initiatives de levée de fonds ou encore votre fidélité en tant que membre, 
chaque geste a contribué au redressement financier de notre structure.

En effet, après avoir analysé les chiffes, nous constatons un excédent de : 3.923.12 € ce qui représente une nette amélioration par 
rapport à l’année précédente, pour mémoire notre déficit était de : 8.240,12 €.

Ce résultat positif nous permet non seulement de maintenir notre équilibre financier, mais aussi de prévoir avec modération de 
nouveaux projets pour l’avenir et d’assurer la pérennité de notre association.

Par rapport aux années précédentes, je ne vous ferais pas lecture des principaux postes de recettes et dépenses mais, il est 
important de mentionner que nos recettes ont été soutenues par vos cotisations, des évènements réussis, des initiatives 
personnelles, des dons, tandis que nos dépenses ont été maitrisées grâce à une gestion rigoureuse et à l’optimisation de nos 
coûts. A l’écran je vous ai préparé quelques graphiques « en camembert » pour vous montrer différents postes.

Sur ces derniers mots, je voudrais vous signaler que lorsque le club organise des évènements du style courses hors stade, ces 
derniers engendrent des recettes pour pratiquement 14.800 €, 

42140€ de recettes pour 27360€ de dépenses

ceci grâce à vous qui êtes bénévoles ou qui peuvent le devenir pour les futures saisons. Vous jouez un rôle fondamental en 
apportant votre temps, vos compétences et votre énergie sans attendre de rémunération ! Et en plus nous contribuons à 
renforcer la cohésion sociale dans notre entourage.

La partie financière
Jean-Marc Barrer11
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Le bénévolat repose sur l’entraide et le respect pas la critique et je pense qu’il est important de rappeler que nous dirigeants, 
donnons énormément de notre temps et de notre énergie sans avoir parfois à subir des réflexions par
des personnes qui ne connaissent ni les tenant et les aboutissant !

Une initiative du groupe de Corinne JUBELIN qui semble plaire à tout le monde est la vente de fromages qui a rapporté pour un 
premier essai :1000€ sur la saison dernière. Je tiens à préciser que ce genre d’action n’est pas destiné à un groupe en particulier 
et que ce genre d’initiative personnelle joue un rôle dans la réduction de nos coûts de fonctionnement, de nos déplacements, 
cela permet également quelques investissements de matériel !

Vos abandons de frais, vous parents ou nous dirigeants lors de nos déplacements pour : 15715 €.

Concernant les dépenses, chaque euro dépensé doit contribuer directement ou indirectement à l’accomplisse-
ment de notre mission.
Durant cette année écoulée le poste principal est bien sûr les charges de personnel qui s’élève à : 50.200€, cela 
englobe bien sûr nos salariés,prestataires extérieurs et encadrants. Les 2 postes importants qui suivent sont la loca-
tion de nos sites d’entraînements et notre siège social pour un montant de : 18.700 € et nos déplacements pour 
16.500 €

Ces dépenses sont réalisées toujours dans l’intérêt de nos objectifs.

Ex : Que reste t’il sur votre cotisation ?
Pour une nouvelle adhésion à 250 € il reste pour le club : 176 €
Pour un renouvellement : 151 €

COTISATIONS

COTISATIONS

VOTRE LICENCE 250 € 	 PART FEDERATION 36 €  	 PART LIGUE 34 €      PART DEPARTEMENT 4 €
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Sur cette adhésion il reste en moyenne pour le club : 163 €
Par adhérent X 429 adhérents = 69927 €

	 ADHESION 		  SALAIRES		  LOCATIONS 		  DEPLACEMENTS

Pour conclure, je tiens à remercier nos institutions publiques, nos partenaires privés pour leur soutien.

Grâce à leurs engagements à nos côtés, nous avons pu organiser des événements, développer des projets et 
votre contribution n’est pas qu’un simple apport financier, elle témoigne de votre confiance en nos actions et 
votre engagement envers nos valeurs.

Je tiens à remercier chaleureusement l’ensemble des membres du bureau, ainsi que tous ceux qui ont contribué 
à la gestion de notre trésorerie et à la réalisation de ce bilan positif. 

Je vous invite désormais à poser toutes les questions que vous jugerez nécessaires et à exprimer vos remarques.

Votre engagement et vos retours sont essentiels pour nous permettre de continuer à avancer ensemble.

Je vous remercie pour votre attention et votre confiance

Jean-Marc BARRER
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ACTIF PASSIF

Actif Immobilisé Capitaux propres
Actif immobilisé : Capital
Immobilisation incorporelles Ecarts de réévaluation
- Fonds commercial Reserves
- Autres - Réserve légale
Immobilisation corporelles - Réserves réglementées
Immobilisations financieres - Autres
TOTAL I

Report à nouveau 13 581€
Actif circulant Résultat de l’exercice (bénéfice ou 

perte)
3 923€

Stock et en-cours (autres que marchandises) Subventions d’investissement
Marchandises 11 024€ Provisions réglementées
Avances et accomptes versés sur com-
mandes

TOTAL I 17 504€

Créances Provision pour risques et charges (II)
Clients et comptes rattachés 5 481€ Dettes
Autres 300€ Emprunts et dettes assimilées 1 390€
Valeurs mobilieres de placement Avances et acomptes reçus sur com-

mandes
Disponibilités (autre que caisse) 21 728€ Fournisseurs et comptes rattachés 19 618€
Caisse 400€ Autres 3 829€
TOTAL II 38 932€ TOTAL III 24 837€

Charges constatées d’avance (III) 3 409€ Produits constatés d’avance (IV)

Total actif 42 342€ Total Passif 42 342€

Bilan de l’exercice 2023-2024
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Compte de résultat synthétique
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Budget pour la saison 2024/2025
Charges MONTANT EN €                               Produits                                     MONTANT EN  €

Classe 60 - Achats 53 200€ Classe 70 - Ventes de produits finis, prestations de services, 
marchandises 121 780€

Equipements sportifs 2 500€ Licences 99 500€

Fournitures de bureau 2 500€ Vente d’équipements 2 500€

Fourniture non stockée 500€ Prestation de services 8 280€

Licences 30 000€ Produits de manifestations 11 500€

Achats divers 10 000€ Participations stages 17 000€

Achats vêtements 1 000€ CLASSE 74 - SUBVENTIONS D’EXPLOITATION 95 800€

Achats haut niveau 1 200€ Fonctionnement 44 000€ 

Achats divers manifestations sportives 5 500€ Péri scolaire + Reims ACTIV’ETE 8 500€

Prestations extérieures 54 020€ Région Grand Est 1 000€

Sous traitance générale (entrainements) 10 380€ ANS 8 500€

Sous traitance générale (manifestations) 4 500€ REIMS CHAMPAGNE RUN 1 500€

Frais CRE CREPS 4 590€ Département Marne Club Performance 2 000€

Location CREPS (Entrainement) 13 500€ Département Marne Licenciés 6/18ans 2 000€

Location CREPS (stages) 800€ Département - Organisation de manifestations 0

00Location ORGEVAL (entrainement + bureau) 1 300€ Département - Equipements 800€

Contrat d’apprentissage PL 7 000€

Location gymnase EUROPE 550€ Contrat d’apprentissage CS 7 000€

Location gymnase YSER 850€ Sponsoring 13 500€

Location voitures 4 500€

Assurances Club locaux + véhicules 1 500€

Assurances manifestations 400€

Maintenance logiciels compta/paie 1 700€

Location + charges Foyer Rémois-siège social 9 000€

Entretiens et réparations 450€

Services extérieurs 19 120€ Classe 75- Autres produits de gestion courante

Annonces - Publicité 450€ Produits financiers 450€

Récompenses (manifestations) 2 500€

Déplacement Hors-stade 1 500€

Déplacement stade 9 200€

Déplacement entraineurs bénévoles 3 800€

Réception 500€

Affranchissement - internet - téléphone 1 170€

Impots, taxes et vers assimilés 1 050€

Formations - stages 800€

Droits d’enregistrement (bezannes) 250€

Charges de personnel 87 540€

Rémunérations personnel 68 500€

Charges patronales 18 600€

Cotisations 440€

Oeuvres sociales

Autres charges de personnel

Autres charges de gestion courante 2 650€

Droits d’auteurs

Charges diverses de gestion courante 350€

Dons, liberalités 2 300€

Emplois des contributions volontaires en nature (Charges) 111 200€ Contributions volontaires en nature (Produits)

 Secours en nature 2 500€  Dons en nature                                                        2 500€

 Mise à disposition gratuite de biens et prestations               3 500€  Mise à  dispo gratuite de biens et prestations 3 500€

 Personnels bénévoles                                                     105 200€  Bénévolat    105 200€

Total 328 780€ Total 328 780€
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Budget saison 2024/2025

En complément du rapport financier évoqué 
précédemment je vais donc vous présenter le budget 
pour la saison 2024-2025.

Ce moment est essentiel pour envisager avec vous les 
prévisions budgétaires pour l’année à venir.
Comme je vous l’ai dit nous avons terminé l’exercice avec 
un résultat positif et cela nous permet d’avoir une petite 
réserve pour nos futurs projets.

Pour l’exercice à venir, notre budget s’élève à : 328.780 €

Concernant les recettes, nous comptons en autres bien 
évidemment sur les cotisations, la hausse de notre 
subvention de fonctionnement et les produits de nos 
organisations ;

Ces derniers devraient être en hausse notoire compte 
tenu de l’embauche depuis début septembre et en 
alternance de Clément, étudiant WIN SCHOOL chargé 
de la recherche de sponsors pour notre club.
Autre embauche également à la même période et en 
alternance de Pierre plus tôt chargé d’encadrements 
sportif.

Ces 2 contrats en CDD font l’objet d’une prise en charge 
partielle dans le cadre de contrats d’apprentissage par 
notreOPCO avec en plus une prime pour le tutorage.

Au niveau des dépenses, nous continuerons d’investir 
dans le matériel, et la formation et d’ailleurs 2 
formations sont déjà réservées pour Alexis CHARBEAU 
et Thomas DROUILLET.

Nous avons renégocié à la baisse nos contrats 
d’assurance et j’en profite pour remercier M.BERTRAND 
pour m’avoir mis en contact avec le Crédit Agricole, et 
nous avons également changé d’opérateur internet afin 
de réduire le coût annuel.

Il est crucial que nous poursuivions nos efforts pour 
pérenniser notre résultat dans le vert.

Pour conclure je voudrais rappeler que la bonne santé 
financière de notre association repose sur l’engagement 
de chacun d’entre vous. 

Vos cotisations, vos dons et votre participation à nos 
événements sont essentiels pour continuer
nos actions.

Je vous invite donc à approuver ce budget prévisionnel 
tout en restant ouverts à vos questions ou suggestions,

Et je terminerais comme les années précédentes par ce
proverbe africain

« Seul, on va plus vite ; ensemble, on va plus loin »

Jean-Marc BARRER
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RAPPORT DES VERIFICATEURS AUX COMPTES DAC REIMS
 EXERCICE 2023-2024

							     
En exécution de la mission qui nous a été confiée par votre Assemblée Générale du 12 janvier 2024, nous 
avons l’honneur de vous présenter le rapport sur le contrôle des comptes annuels relatifs à l’exercice cou-
vrant la période du 1er septembre 2023 au 31 août 2024.

Les principales caractéristiques sont les suivantes :
- Total des produits : 238.969,15 €
- Total des Charges : 235.046,03 €
- Résultat d’exploitation : +3.923,12 €

Nous avons procédé au contrôle des comptes annuels en effectuant les diligences que nous avons esti-
més nécessaires. Les documents et livres comptables ont été mis à ma disposition et en temps utile. Ces 
documents, vérifiés par sondage et pointage, nous ont permis de constater que le compte de Résultat 
(charges et produits), ainsi que le Bilan (actif et passif ) présentement soumis à votre approbation, repré-
sentent la situation exacte du Club au 31/08/2024.

L’exactitude de l’état de rapprochement par pointage débit-crédit correspond parfaitement au solde 
comptable des comptes banques au 31/08/2024 soit : 20737.87 €

En conclusion de nos investigations, nous certifions que les comptes annuels sont
réguliers et sincères, et donnent une image fidèle de la situation financière de votre Club à la clôture de 
cet exercice.

Nous vous confirmons n’avoir aucune objection à formuler et vous engageons à
approuver les comptes tels qu’ils vous ont été présentés.

Le 19 décembre 2024

					   

Le compte-rendu
des vérificateurs aux comptes17
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Compétition (709pt)

BOUDROIT Mathilde : N3 (26 pt)  ES/F
60m - Salle / TCF  :  7’’83  (N3)  14/01/24  (Reims)
60m - Salle / TCF  :  7’’79  (N3)  28/01/24  (Metz)

DESGRIPPES Mathilde : N3 (26 pt)  SE/F
200m - Salle / TCF  :  24’’67  (N3)  07/01/24  (Reims)
400m / TCF  :  55’’14  (N3)  13/07/24  (Talence)

FAUVET Sarah  : N4 (24 pt)  ES/F
60m - Salle / TCF  :  7’’86  (N4)  28/01/24  (Metz)
60m - Salle / ESF  :  7’’80  (N3)  11/02/24  (Metz)

BERAUT Carla  : IR1 (21 pt)  CA/F
60m - Salle / CAF  :  7’’95  (IR1)  11/02/24  (Metz)
Longueur - Salle / CAF  :  5m60  (N4)  11/02/24  (Metz)

GABRIEL MOROZOFF Zoé : IR1 (21 pt)  SE/F
Perche - Salle / TCF  :  3m22  (IR1)  13/12/23  (Reims)
Perche - Salle / SEF  :  3m33  (IR1)  16/03/24  (Saint dizier)

VERON Marie : IR1  (21 pt)  CA/F
800m - Salle / TCF  :  2’17’’75  (IR1)  28/01/24  (Metz)
800m / CAF  :  2’17’’80  (IR1)  23/06/24  (Reims)

DUMANGIN Clara : IR2 (20 pt)  JU/F
400m / TCF  :  60’’73  (IR2)  17/05/24  (Chalons en champagne)
400m WA / TCF  :  60’’64  (IR2)  28/06/24  (Mulhouse)

LAHMAR Lina   :  IR2 (20 pt)  ES/F
60m - Salle / ESF  :  7’’96  (IR1)  11/02/24  (Metz)
60m - Salle / ESF  :  8’’05  (IR2)  11/02/24  (Metz)

RETEAU Mathilde : IR2 (20 pt)  SE/F
Trail Court : 34. (5100 pts)

WILLEM Laurianne : IR2 (20 pt)  VE/F
Marathon / TCX  :  3h16’56’’  (IR2)  05/04/24  (Paris)

LEBRUN Noémie : IR3 (19 pt)  ES/F
400m - Salle / TCF  :  60’’87  (IR3)  28/01/24  (Metz)
800m - Salle / SEF  :  2’21’’00  (IR2)  03/02/24  (Gand)

BERNARD GOEFFERS Manon  IR4 (18 pt)  MI/F
Triathlon U14-U16 (calculé) / MIF  :  97 pts  (IR4)  22/06/24  (Reims)

BERTIN Nina-vanessa (GER) : IR4 (18 pt)  VE/F
Trail Court : 102. (3172 pts)

LEFEVRE Eline  IR4 (18 pt)  CA/F
Perche - Salle / CAF  :  2m91  (IR4)  11/02/24  (Metz)
Perche / TCF-TCM  :  3m02  (IR3)  20/05/24  (Laon)

MENSAH Joyce-Odessa : IR4 (18 pt)  ES/F
60m - Salle / TCF  :  8’’32  (IR4)  03/12/23  (Reims)
60m - Salle / ESF  :  8’’28  (IR4)  11/02/24  (Metz)

BARBERON GARCIA Joanna  : R1 (15 pt)  JU/F
60m - Salle / TCF  :  8’’39  (R1)  28/01/24  (Metz)
60m - Salle / JUF  :  8’’34  (IR4)  11/02/24  (Metz)

CHATILLON Zoé   : R1 (15 pt)  CA/F
1 500m / TCF  :  5’05’’82  (R1)  17/05/24  (Chalons en champagne)
1 500m / CAF  :  5’08’’08  (R1)  23/06/24  (Reims)

CROENNE Daphné  : R1 (15 pt)  MI/F
Triathlon - Salle U14-U16 (calculé) / MIF  :  94 pts  (R1)  04/02/24  
(Reims)

LOR Appoline  : R1 (15 pt)  ES/F  
60m - Salle / TCF  :  8’’43  (R1)  03/12/23  (Reims)
60m - Salle / TCF  :  8’’28  (IR4)  13/12/23  (Reims)

ROUSSEAU Maelle : R1 (15 pt)  JU/F  
60m - Salle / JUF  :  8’’23  (IR3)  11/02/24  (Metz)
60m - Salle / JUF  :  8’’38  (R1)  11/02/24  (Metz)

VALETTE Aimie  IR1 (15 pt)  CA/F  
60m Haies (76)-salle (Pescf ) / CAF  :  9’’94  (R1)  20/01/24  (Reims)
Hauteur / SEF  :  1m50  (R1)  05/05/24  (Reims)

LEMARCHAND Emma  : R2 (14 pt)  JU/F
3 000m / SEF  :  11’13’’13  (R2)  05/05/24  (Reims)
1 500m / TCF  :  5’10’’83  (R2)  17/05/24  (Chalons en champagne)

MICHOT Cécile  R2 (14 pt)  VE/F
60m Haies (84)-salle (Penth ) / TCF  :  9’’73  (IR3)  16/12/23  (Reims)
100m / F50F  :  13’’43 (-0.9)  (R2)  14/06/24  (Thonon les bains)

RENARD Elise  : R2 (14 pt)  SE/F   
400m - Salle / TCF  :  65’’08  (R2)  07/01/24  (Reims)
800m / TCF  :  2’24’’70  (IR3)  18/05/24  (Reims)

BADRI Jaya  R3 (13 pt)  MI/F  
Triathlon / MIF  :   81 pts  (R3)  11/05/24  (Reims)

DEVAVRY Julie R3 (13 pt)  VE/F  
Trail Court : 193. (1612 pts)

DUMAS Helena  R4 (12 pt)  CA/F  
3 000m Marche / SEF  :  18’26’’07  (R4)  05/05/24  (Reims)
3 000m Marche / SEF  :  18’21’’62  (R4)  12/05/24  (Sarreguemines)

MAILLART Carole : R4 (12 pt)  VE/F
Marathon / TCX  :  3h50’18’’  (R4)  05/04/24  (Paris)

BLANCHARD Chloé :  R5 (11 pt)  ES/F
3 000m / TCF  :  11’59’’92  (R5)  08/10/23  (Reims)
5 Km Route SEF  :  20’10’’  (R4)  22/10/23  (Saint omer)  

BOIVIN Alice  R5 (11 pt)  JU/F  
800m / TCF  :  2’37’’96  (R4)  08/10/23  (Reims)
800m / SEF  :  2’41’’01  (R5)  12/05/24  (Sarreguemines)

 

Les résultats
des Femmes18



19

DENIS Manon  : R5 (11 pt)  JU/F
1 Heure Marche / ESF-JUF  :  9 245 m  (R2)  08/10/23  (Saint etienne)
3 000m Marche-salle / TCF  :  18’55’’75  (R5)  27/01/24  (Vittel)

NEGRINI STASIAK Mischa  : R5 (11 pt)  MI/F  
Triathlon U14-U16 (calculé) / MIF  :  65 pts  (R5)  22/06/24  (Reims)

ROUSSEAU DELAHAIGUE Celeste :  R5 (11 pt)  BE/F
Triathlon - Salle / BEF  :   75 pts  (R5)  13/01/24  (Reims)

THIRY Cleo :  R5 (11 pt)  MI/F  
Triathlon / MIF  :   69 pts  (R5)  11/05/24  (Reims)

ANDREUX Camille  : R6 (10 pt)  BE/F  
Triathlon U14-U16 (calculé) / BEF  :  65 pts  (R6)  22/06/24  (Reims)

ARTAUX-CHAUDRE Eva  : R6 (10 pt)  CA/F  
10 Km Route TCX  :  46’46’’  (R6)  24/03/24  (Saint brice courcelles)
800m / SEF  :  2’38’’18  (R4)  05/05/24  (Reims)

CHEVRIER Perrine  R6 (10 pt)  MI/F  
Triathlon - Salle / MIF  :   61 pts  (R6)  03/12/22  (Reims)

GOZCU Eda  : D1 (8 pt)  BE/F  
Triathlon / BEF  :   57 pts  (D1)  11/05/24  (Reims)

VOUILLEMY Chloe  : D1 (8 pt)  JU/F  
200m - Salle / TCF  :  30’’57  (D1)  14/01/24  (Reims)
60m - Salle / TCF  :  9’’07  (R6)  14/01/24  (Reims)

BOIVIN Alice  : D2 (7 pt)  BE/F  
Triathlon / BEF  :   49 pts  (D2)  11/05/24  (Reims)

BOUCHER Maelle  : D2 (7 pt)  VE/F
Trail Court : 457. (594 pts)

COTTON Ines  : D2 (7 pt)  BE/F  
Triathlon U14-U16 (calculé) / BEF  :  49 pts  (D2)  22/06/24  (Reims)

DEQUIDT Melinda : D2 (7 pt)  MI/F  
Triathlon - Salle / MIF  :   49 pts  (D2)  02/12/23  (Reims)

MILHAU Clara  : D2 (7 pt)  ES/F  
10 Km Route TCX  :  46’55’’  (R6)  24/03/24  (Saint brice courcelles)
3 000m / TCF  :  12’35’’90  (D2)  17/05/24  (Chalons en champagne)

QUESSON Geraldine  : D2 (7 pt)  VE/F
10 Km Route  :  47’18’’  (D1)  07/04/24  (Valenciennes)
1/2 Marathon TC  :  1h45’45’’  (D2)  19/05/24  (Troyes)

RENARD Ania  D2 (7 pt)  ES/F  
Javelot (600 g) / TCF  :  25m62  (D1)  18/05/24  (Reims)
Javelot (600 G) / ESF  :  23m71  (D2)  23/06/24  (Reims)

THIEBAULT Jasmyne : D2 (7 pt)  CA/F  
200m / TCF  :  30’’98 (-0.5)  (D2)  08/10/23  (Reims)
60m - Salle / TCF  :  9’’28  (D2)  13/12/23  (Reims)

FRITSCH Margot  : D3 (6 pt)  JU/F  
60m - Salle / TCF  :  9’’28  (D2)  03/12/23  (Reims)
200m - Salle / TCF  :  31’’68  (D3)  03/12/23  (Reims)

MARTINELLI Enza  : D3 (6 pt)  BE/F  
Triathlon / BEF  :   42 pts  (D3)  13/04/24  (Reims)

PETIT MAILLOT Sara : D3 (6 pt)  CA/F  
Perche - Salle / TCF  :  2m00  (D3)  14/01/24  (Reims)
Perche / TCF  :  2m01  (D3)  18/05/24  (Reims) 

GAUTHUN Emma  : D4 (5 pt)  BE/F  
Triathlon / BEF  :   36 pts  (D4)  13/04/24  (Reims)

MINOLI Juliette  : D4 (5 pt)  MI/F
Triathlon / MIF  :   36 pts  (D4)  21/10/23  (Reims)

BECARD Dominique  : D5 (4 pt)  VE/F
Trail Court : 700. (198 pts)

GIRAUD Maelle : D5 (4 pt)  SE/F  
Marteau (4 Kg) / SEF  :  20m17  (D5)  12/05/24  (Sarreguemines)
Perche / TCF  :  2m11  (D2)  02/06/24  (Tergnier)

PIOTIN Maya  :D5 (4 pt)  CA/F  
Perche - Salle / TCF  :  1m80  (D5)  03/12/23  (Reims)
Perche - Salle / TCF  :  1m80  (D5)  14/01/24  (Reims)

LEMIERE Bertille :  D6 (3 pt)  SE/F  
1/2 Marathon TC  :  2h02’57’’  (D6)  17/09/23  (Marcq en baroeul)

NOEUFCOUR Julie  : D6 (3 pt)  VE/F  
Trail Court : 842. (77 pts)

CALLIER Emilie :  D7 (2 pt)  VE/F  
10 Km Route TCX  :  56’40’’  (D7)  14/10/23  (Reims)
10 Km Route  :  46’31’’  (R6)  07/04/24  (Valenciennes)

COSNEFROY Brigitte  : D8 (1 pt)  VE/F  
1/2 Marathon TCX  :  2h13’46’’  (D8)  14/10/23  (Reims)

DAPPOIGNY Jade  : D8 (1 pt)  MI/F  
Triathlon / MIF  :   12 pts  (D8)  13/04/24  (Reims)

DUSAPIN MONGIN Lily  :  D8 (1 pt)  MI/F  
Triathlon / MIF  :   18 pts  (D8)  13/04/24  (Reims)

Découverte (65 pt)

ANDREUX Marion  : D5 (4 pt)  PO/F  
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)
13/04 : Challenge avenir - Reims (G-E)
08/06 : Kid athle - Epernay (G-E)

CALLIER Juliette  : D5 (4 pt)  EA/F  
10/12 : Cross de reims «challenge michel legeay» - Reims (G-E)
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)
10/03 : Cross de witry-lès-reims - Witry les reims (G-E)
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)

DEPIERREUX Otilia :  D5 (4 pt)  EA/F  
10/12 : Cross de reims «challenge michel legeay» - Reims (G-E)
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)
08/06 : Kid athle - Epernay (G-E)

BOUMAZA Myriam  : D6 (3 pt)  PO/F
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)
13/04 : Challenge avenir - Reims (G-E)

FARAJ Joude  : D6 (3 pt)  EA/F  
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)
08/06 : Kid athle - Epernay (G-E)
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GOMONT Lana  : D6 (3 pt)  PO/F  
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)
08/06 : Kid athle - Epernay (G-E)

LEMAITRE Flora  : D6 (3 pt)  EA/F
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)
08/06 : Kid athle - Epernay (G-E)

LOMBRICI Alice  : D6 (3 pt)  EA/F  
10/12 : Cross de reims «challenge michel legeay» - Reims (G-E)
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)

BOSC Celeste  : D7 (2 pt)  PO/F  
10/12 : Cross de reims «challenge michel legeay» - Reims (G-E)
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)

BOSC Eden  : D7 (2 pt)  PO/F  
10/12 : Cross de reims «challenge michel legeay» - Reims (G-E)
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)

DEBIN Maena  : D7 (2 pt)  PO/F  
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)

DOREAU Mathilde  : D7 (2 pt)  PO/F  
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)

JOLLARD Pauline :  D7 (2 pt)  EA/F  
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)

KERROUM Maysan :  D7 (2 pt)  PO/F
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)
13/04 : Challenge avenir - Reims (G-E)

LE JAN Oriane  : D7 (2 pt)  PO/F  
10/12 : Cross de reims «challenge michel legeay» - Reims (G-E)
13/04 : Challenge avenir - Reims (G-E)

MARTINET Chloé :  D7 (2 pt)  PO/F  
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)

REMY Charlotte  : D7 (2 pt)  EA/F
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)

THIENOT Léa  : D7 (2 pt)  EA/F  
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)

VALOUR France  : D7 (2 pt)  PO/F  
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)
13/04 : Challenge avenir - Reims (G-E)

VERRIERE My anh : D7 (2 pt)  EA/F  
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)

BERTIN Charlotte (GER)  : D8 (1 pt)  PO/F  
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)

BERTIN Louise (GER)  : D8 (1 pt)  EA/F  
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)

BERTIN Mathilde (GER)  : D8 (1 pt)  EA/F  
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)

CATEL Sophie  : D8 (1 pt)  PO/F  
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)

EL GHARDOUF Assyl  : D8 (1 pt)  PO/F  
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)

ENACHE Teodora  : D8 (1 pt)  PO/F  
13/04 : Challenge avenir - Reims (G-E)

GUIDE Lylyrose  : D8 (1 pt)  PO/F  
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)

IGOULZANE Sarah  : D8 (1 pt)  EA/F  
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)

INNOCENTE Giulia  : D8 (1 pt)  EA/F  
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)

LE GRET Romy  : D8 (1 pt)  EA/F  
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)

MARX Mathilde  : D8 (1 pt)  PO/F
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)

NIEFER Thea :  D8 (1 pt)  EA/F  
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)

PREVOT Faustine  : D8 (1 pt)  EA/F  
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)

VALENTIN Lylou  : D8 (1 pt)  EA/F  
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)
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Loisir Running (37pt)

GONZALEZ Severine  : D3 (6 pt)  SE/F  
10 Km Route  :  47’09’’  (D1)  07/04/24  (Valenciennes)
1/2 Marathon TC  :  1h48’53’’  (D3)  19/05/24  (Troyes)

GREGOIRE Guenaelle :  D3 (6 pt)  VE/F  
1/2 Marathon TCX  :  1h49’30’’  (D3)  14/10/23  (Reims)

GRILLET Louise  : D3 (6 pt)  SE/F  
Marathon / Du Lac d’Annecy / TCX  :  3h56’50’’  (R5)  13/04/24  (Annecy)

CHAUVET Marie  : D5 (4 pt)  VE/F  
1/2 Marathon TCX  :  1h58’17’’  (D5)  14/10/23  (Reims)

DIEUDONNE Patricia  : D5 (4 pt)  VE/F  
1/2 Marathon SEM  :  1h57’51’’  (D5)  18/11/23  (Deauville)

LAQUILLE Carine  : D5 (4 pt)  VE/F  
1/2 Marathon TCX  :  1h57’18’’  (D5)  14/10/23  (Reims)
10 Km Route TCX  :  50’23’’  (D4)  08/05/24  (Bezannes)

PAROL Odile  : D6 (3 pt)  VE/F  
1/2 Marathon TCX  :  2h04’51’’  (D6)  14/10/23  (Reims)

PEDEMONTE Genevieve  : D7 (2 pt)  VE/F  
1/2 Marathon TCX  :  2h06’22’’  (D7)  14/10/23  (Reims)

HABERER Fabienne  : D8 (1 pt)  VE/F  
1/2 Marathon SEM  :  2h15’37’’  (D8)  18/11/23  (Deauville)

MATTHIEU Helene  : D8 (1 pt)  VE/F  
1/2 Marathon TCX  :  2h10’06’’  (D8)  14/10/23  (Reims)

Encadrement  (240 pt)
JUBELIN Corinne  N1 (30 pt)  VE/F   : Entraineur 3 degré Sauts

BOIREAU Audrey  IR1 (21 pt)  VE/F  :  Entraineur 2 degré -12 ans -16 ans

KLEIN Laurence  IR1 (21 pt)  VE/F   : Entraineur 2 degré Hors Stade

MAINE Christine  IR1 (21 pt)  VE/F : Starter Fédéral

PHILIPPE Francoise  IR1 (21 pt)  VE/F  : Brevet d’état 1er degré

ROUSSEAUX Christine  IR1 (21 pt)  VE/F  : Brevet d’état 1er degré

BLANCHARD Pauline  R1 (15 pt)  MI/F  : Jeune Juge régional Sauts

BOIREAU Agnes  R1 (15 pt)  VE/F  : Entraineur 1 degré -12 ans

BOREL Aude  R1 (15 pt)  VE/F : Juge Courses-Chrono manuel

CAPDEVILLE Coralie  R1 (15 pt)  MI/F  : Jeune Juge régional Sauts

COULAUD Estelle  R1 (15 pt)  : Entraineur 1 degré -12 ans

LEBEGUE Charline  R1 (15 pt)  ES/F  : Juge Courses Régional

ROUSSEAUX Juliette  R1 (15 pt)  SE/F  : Juge Sauts Régional
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Compétition (853 pt) 
BARRER Francois :  N3 (26 pt)  SE/M  
Cross (SEM) : 43. (145 Pts)
10/12 : Cross de reims «challenge michel legeay» - Reims : Place : 1. 
(réelle : 1) , 20 pt (coef. 2)
21/01 : Championnats large de cross - Sarrebourg : Place : 6. (réelle : 
6) , 24 pt (coef. 3)
18/02 : 1/2 finale des championnats de france de cross - Chateauvil-
lain : Place : 3. (réelle : 3) , 36 pt (coef. 4)
09/03 : Championnats de france de cross-country - Le garric : Place : 
97. (réelle : 97) , 65 pt (coef. 10)

DE LA FAYE Jules  : N3 (26 pt)  JU/M  
Perche / TCM  :  5m15  (N3)  13/07/24  (Talence)
Perche / JUM  :  5m15  (N3)  19/07/24  (Albi)

BOUVIER Quentin  : N4 (24 pt)  SE/M  
1/2 Marathon TC  :  1h07’22’’  (N4)  03/03/24  (Paris)

VASSOGNE Robin  : N4 (24 pt)  SE/M  
800m / SEM  :  1’53’’85  (N4)  12/05/24  (Sarreguemines)
1 500m / SEM  :  3’50’’69  (N4)  13/07/24  (Courtrai)

GUYOT Thomas :  IR1 (21 pt)  VE/M  
Trail Court : 58. (6803 pts)

CHARBAUX Alexis  :IR2 (20 pt)  SE/M  
10 Km Route TCX  :  32’31’’  (IR2)  14/10/23  (Reims)
10 Km Route TCX  :  31’57’’  (IR1)  25/02/24  (Givet)

BAGDASARYAN Alik (ARM)  : IR3 (19 pt)  SE/M  
Perche / SEM  :  4m40  (IR2)  12/05/24  (Sarreguemines)
Perche / TCM  :  4m30  (IR3)  15/06/24  (Tomblaine)

MONDOKO Jospin  : IR3 (19 pt)  JU/M  
400m - Salle / TCM  :  51’’36  (IR2)  14/01/24  (Reims)
400m - Salle / TCM  :  51’’53  (IR3)  28/01/24  (Metz)

MOROT Timeo  : IR3 (19 pt)  CA/M  
10 Km Route  :  32’35’’  (IR2)  26/11/23  (Nancy)
1 500m / CAM  :  4’07’’10  (IR3)  23/06/24  (Reims)

PIGAL Gael  : IR3 (19 pt)  ES/M  
Javelot (800 G) / TCM  :  56m11  (IR2)  16/12/23  (Chalons en cham-
pagne)
Javelot (800 G) / TCM  :  53m87  (IR3)  28/01/24  (Offenbourg)

POUSSET SEVEC Sacha  : IR3 (19 pt)  SE/M  
10 Km Route  :  33’28’’  (IR3)  18/11/23  (Lille)
10 Km Route / 10KM Courir la Jules Verne Enedis / TCX  :  33’25’’  (IR3)  
23/06/24  (Amiens)

SANCHEZ Esteban :  IR3 (19 pt)  JU/M  
Javelot (800 G) / SEM  :  52m82  (IR3)  12/05/24  (Sarreguemines)
Javelot (800 G) / JUM  :  54m64  (IR2)  23/06/24  (Reims)

WEINBRENNER Christian  : IR3 (19 pt)  VE/M
Trail Court : 161. (4549 pts)

CALLIER Anthony  : IR4 (18 pt)  VE/M  
10 Km Route TCX  :  33’32’’  (IR4)  25/02/24  (Givet)
10 Km Route  :  33’05’’  (IR3)  07/04/24  (Valenciennes)

DROUILLET Thomas : IR4 (18 pt)  SE/M  
200m / SEM  :  23’’37 (+0.1)  (IR4)  12/05/24  (Sarreguemines)
200m / TCM  :  23’’28 (+2.0)  (IR4)  01/06/24  (Troyes)

DUPUIS Jerome :  IR4 (18 pt)  VE/M  
Trail Court : 192. (4121 pts)

BERTRAND Arthur  : R1 (15 pt)  CA/M  
800m / TCM  :  2’01’’52  (IR4)  08/10/23  (Reims)
800m - Salle / TCM  :  2’04’’32  (R1)  03/12/23  (Reims)

BRETON Julien  : R1 (15 pt)  ES/M  
Longueur / SEM  :  6m23 (+0.0)  (R1)  12/05/24  (Sarreguemines)
Longueur / ESM  :  6m34 (+1.3)  (IR4)  23/06/24  (Reims)

ERRETTAT Yanis  : R1 (15 pt)  MI/M  
Triathlon U14-U16 (calculé) / MIM  :  91 pts  (R1)  22/06/24  (Reims)

ROUSSEAUX Olivier  : R1 (15 pt)  VE/M
Trail Court : 297. (2968 pts)

BARROIS Sasha  : R2 (14 pt)  JU/M  
400m - CD / U21M-MAM-MAF  :  54’’09  (R1)  21/06/24  (Poitiers)
200m - CD / U21M - MAM  :  24’’07 (+0.3)  (R2)  21/06/24  (Poitiers)

COSTA Fabien  : R2 (14 pt)  SE/M  
Trail Court : 452. (2009 pts)

HUBERT Pierre-andre  : R2 (14 pt)  VE/M  
1/2 Marathon TC  :  1h17’47’’  (R2)  11/02/24  (Barcelone)
10 Km Route TCX  :  34’32’’  (R1)  25/02/24  (Givet)

KOVIN Mickael  : R2 (14 pt)  JU/M  
10 Km Route TCX  :  34’51’’  (R1)  14/10/23  (Reims)
5 Km Route JUM  :  16’36’’  (R2)  22/10/23  (Saint omer)

MARCASSOLI Julien  : R2 (14 pt)  VE/M  
10 Km Route TCX  :  34’55’’  (R1)  14/10/23  (Reims)
10 Km Route / TCX  :  35’05’’  (R2)  20/05/24  (Tergnier)

THIEBAULT Julyan  : R2 (14 pt)  ES/M  
800m / TCM  :  2’03’’88  (R1)  22/05/24  (Saint maur des fosses)
800m / ESM  :  2’05’’24  (R2)  23/06/24  (Reims)

BERTRAND Hadrien  : R3 (13 pt)  JU/M  
Perche / SEM  :  3m80  (R2)  05/05/24  (Reims)
Perche / Gr. 1  :  3m60  (R3)  16/06/24  (Laon)

DUBOSCQ Simon  : R3 (13 pt)  SE/M
Trail Long : 223. (1848 pts)

Les résultats
des hommes 21
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LEGENDRE Mathieu  : R3 (13 pt)  MI/M  
Triathlon - Salle / MIM  :   81 pts  (R3)  02/12/23  (Reims)

BARRER Antoine : R4 (12 pt)  SE/M  
400m - Salle / TCM  :  56’’20  (R3)  14/01/24  (Reims)
400m / TCM  :  56’’80  (R4)  17/05/24  (Chalons en champagne)

COLLOT Franck  : R4 (12 pt)  VE/M  
Marathon / TCX  :  2h59’57’’  (R4)  05/04/24  (Paris)

DUYME Quentin  : R4 (12 pt)  JU/M  
Triple Saut / SEM  :  12m32 (+0.0)  (R3)  05/05/24  (Reims)
Triple Saut / JUM  :  12m29 (+1.1)  (R4)  23/06/24  (Reims)

HUSSENET Timeo  : R4 (12 pt)  CA/M  
800m / TCM  :  2’09’’10  (R4)  08/10/23  (Reims)
800m / CAM  :  2’10’’60  (R4)  23/06/24  (Reims)

LARIVIERE Florian  : R4 (12 pt)  SE/M
Longueur / SEM  :  5m91 (+0.7)  (R4)  05/05/24  (Reims)
100m - CD / SEM  :  12’’12 (+2.0)  (R3)  21/06/24  (Poitiers)

BOUMAZA Jawad  : R5 (11 pt)  MI/M  
Triathlon U14-U16 (calculé) / MIM  :  69 pts  (R5)  01/06/24  (Reims)

DA SILVA Matthieu  : R5 (11 pt)  VE/M  
10 Km Route TCX  :  37’47’’  (R5)  14/10/23  (Reims)
10 Km Route  :  36’51’’  (R4)  18/11/23  (Lille)

DELCOURT Dylan  : R5 (11 pt)  VE/M  
10 Km Route TCX  :  37’21’’  (R5)  24/03/24  (Saint brice courcelles)
10 Km Route  :  36’29’’  (R3)  07/04/24  (Valenciennes)

KUCHLER Theo-paul  : R5 (11 pt)  CA/M  
60m - Salle / TCM  :  7’’89  (R4)  13/12/23  (Reims)
60m - Salle / TCM  :  8’’00  (R5)  13/12/23  (Reims)

PLESSY Paul  : R5 (11 pt)  CA/M  
Hauteur - Salle (Hepch ) / CAM  :  1m68  (R5)  20/01/24  (Reims)
Hauteur - Salle / CAM  :  1m70  (R5)  11/02/24  (Metz)

BAEHREL Gabin :  R6 (10 pt)  BE/M  
Triathlon U14-U16 (calculé) / BEM  :  60 pts  (R6)  22/06/24  (Reims)

BUECHER Titouan  : R6 (10 pt)  ES/M  
Hauteur / SEM  :  1m65  (R6)  05/05/24  (Reims)
Hauteur / SEM  :  1m70  (R5)  12/05/24  (Sarreguemines)

ROUX Martin  : R6 (10 pt)  SE/M  
1/2 Marathon TCX  :  1h25’06’’  (R6)  14/10/23  (Reims)
3000m Steeple (91) / SEM  :  11’12’’59  (R5)  05/05/24  (Reims)

SANDER Luc  : R6 (10 pt)  BE/M  
Triathlon - Salle / BEM  :   60 pts  (R6)  13/01/24  (Reims)

BOIVIN Gregory  : D1 (8 pt)  VE/M  
Trail Court : 968. (1051 pts)

CAPITAINE Jules : D1 (8 pt)  MI/M  
Triathlon U14-U16 (calculé) / MIM  :  59 pts  (D1)  28/04/24  (Reims)

DAVID Noe  : D1 (8 pt)  MI/M  
Triathlon / MIM  :   50 pts  (D1)  11/05/24  (Reims)

ENACHE David : D1 (8 pt)  BE/M  
Triathlon / BEM  :   50 pts  (D1)  13/04/24  (Reims)

PRAT Olivier  : D1 (8 pt)  VE/M  
Cross (VEM) : 1646. (28 Pts)
10/12 : Cross de reims «challenge michel legeay» - Reims : Place : 14. 
(réelle : 36) , 12 pt (coef. 2)
18/02 : 1/2 finale des championnats de france de cross - Chateauvil-
lain : Place : 93. (réelle : 93) , 16 pt (coef. 4)

ROSATI Christophe  : D1 (8 pt)  VE/M  
1/2 Marathon TCX  :  1h27’37’’  (D1)  14/10/23  (Reims)

BURTON Victor  : D2 (7 pt)  BE/M  
Triathlon U14-U16 (calculé) / BEM  :  46 pts  (D2)  22/06/24  (Reims)

DENIS Theo  : D2 (7 pt)  MI/M  
Triathlon / MIM  :   46 pts  (D2)  11/05/24  (Reims)

LE JAN Briac  : D2 (7 pt)  MI/M  
Triathlon - Salle / MIM  :   49 pts  (D2)  13/01/24  (Reims)

PELLETIER Cyprien  : D2 (7 pt)  CA/M  
1 500m / SEM  :  4’52’’33  (D2)  12/05/24  (Sarreguemines)
1 500m / TCM  :  4’50’’00  (D2)  17/05/24  (Chalons en champagne)

SEVERIN Pierre  : D2 (7 pt)  JU/M  
10 Km Route TCX  :  39’57’’  (D2)  24/03/24  (Saint brice courcelles)
10 Km Route / 10KM Courir la Jules Verne Enedis / TCX  :  38’42’’  (R6)  
23/06/24  (Amiens)

VERRIERE Nicolas  : D2 (7 pt)  VE/M  
Marathon TC  :  3h25’03’’  (D2)  03/03/24  (Tokyo)

BERNARD Alain  : D3 (6 pt)  VE/M  
10 Km Route  :  40’33’’  (D3)  18/11/23  (Lille)
10 Km Route  :  40’01’’  (D2)  17/03/24  (Lille)

DUFLOT Maxence  : D3 (6 pt)  ES/M  
400m - Salle / TCM  :  60’’55  (D2)  03/12/23  (Reims)
60m - Salle / TCM  :  8’’44  (D3)  07/01/24  (Reims)

DULUC Jean-Remy  : D3 (6 pt)  VE/M  
1/2 Marathon TCX  :  1h34’56’’  (D3)  14/10/23  (Reims)

FAUPIN Octave  : D3 (6 pt)  BE/M  
Triathlon / BEM  :   40 pts  (D3)  13/04/24  (Reims)

MONDOKO Jean-faustin : D3 (6 pt)  VE/M  
1/2 Marathon TCX  :  1h36’41’’  (D3)  14/10/23  (Reims)

MONDOKO Patrick  : D3 (6 pt)  BE/M  
Triathlon U14-U16 (calculé) / BEM  :  40 pts  (D3)  22/06/24  (Reims)

RUBIO Pierre  : D3 (6 pt)  CA/M  
Perche - Salle / TCC groupe 2 - 14 h  :  3m40  (R5)  07/01/24  (Reims)
100m / CAM  :  12’’81 (+0.9)  (D3)  17/04/24  (Sedan)

BENASSAROU Melvil  : D4 (5 pt)  CA/M  
Hauteur - Salle / TCM  :  1m45  (D4)  03/12/23  (Reims)
Hauteur - Salle (Hepch ) / TCM  :  1m49  (D4)  16/12/23  (Reims)

BOSC Kilian  : D4 (5 pt)  MI/M  
Triathlon / MIM  :   38 pts  (D4)  11/05/24  (Reims)

DIEUDONNE Dominique  : D4 (5 pt)  VE/M
1/2 Marathon TCX  :  1h37’32’’  (D4)  14/10/23  (Reims)
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PAROL Maurice  : D4 (5 pt)  VE/M  
1/2 Marathon TCX  :  1h37’31’’  (D4)  14/10/23  (Reims)

REMY Arthur  : D4 (5 pt)  CA/M  
10 Km Route TCX  :  41’50’’  (D4)  24/03/24  (Saint brice courcelles)
10 Km Route TCX  :  39’21’’  (D1)  08/05/24  (Bezannes)

VALDELIEVRE Camille  : D4 (5 pt)  BE/M  

Triathlon / BEM  :   36 pts  (D4)  13/04/24  (Reims)

FRANCOIS Laurent :  D5 (4 pt)  VE/M  
10 Km Route TCX  :  43’20’’  (D5)  14/10/23  (Reims)
10 Km Route TC  :  42’15’’  (D4)  11/11/23  (Saint quentin)

RULLAND Nicolas  : D5 (4 pt)  VE/M  
1/2 Marathon TCX  :  1h43’16’’  (D5)  14/10/23  (Reims)

ANTONELLI Martin  : D6 (3 pt)  BE/M  
Triathlon / BEM  :   28 pts  (D6)  13/04/24  (Reims)

KLEIN Arnaud  : D6 (3 pt)  VE/M  
1/2 Marathon TCX  :  1h48’35’’  (D6)  14/10/23  (Reims)

LAQUILLE Rudy  : D6 (3 pt)  VE/M  
1/2 Marathon  :  1h49’19’’  (D6)  17/03/24  (Lille)

COSSUTTA Olivier  : D7 (2 pt)  VE/M  
1/2 Marathon TCX  :  1h53’41’’  (D7)  14/10/23  (Reims)

IGOULZANE Wael  : D7 (2 pt)  BE/M  
Triathlon / BEM  :   20 pts  (D7)  13/04/24  (Reims)

GALIBERT Pierre  : D8 (1 pt)  VE/M  
1/2 Marathon SEM  :  2h28’01’’  (D8)  18/11/23  (Deauville)

GILLES Denis  : D8 (1 pt)  VE/M  
10 Km Route TCX  :  1h01’40’’  (D8)  14/10/23  (Reims)
10 Km Route TCX  :  59’25’’  (D8)  08/05/24  (Bezannes)

KACEM SADOUN Mohamed  : D8 (1 pt)  VE/M  
Marathon / TCX  :  4h23’50’’  (D8)  05/04/24  (Paris)

TASSIN Philippe  : D8 (1 pt)  VE/M  

1/2 Marathon SEM  :  2h10’39’’  (D8)  18/11/23  (Deauville)

Découverte (61 pts)
AMANO Gabriel  : D5 (4 pt)  PO/M  
10/12 : Cross de reims «challenge michel legeay» - Reims (G-E)
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)
13/04 : Challenge avenir - Reims (G-E)
08/06 : Kid athle - Epernay (G-E)

CALLIER Maxime  : D5 (4 pt)  EA/M  
10/12 : Cross de reims «challenge michel legeay» - Reims (G-E)
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)
10/03 : Cross de witry-lès-reims - Witry les reims (G-E)
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)

FARAJ Ibrahim  : D5 (4 pt)  PO/M
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)
13/04 : Challenge avenir - Reims (G-E)
08/06 : Kid athle - Epernay (G-E)

GABREL Timeo  : D5 (4 pt)  EA/M  
10/12 : Cross de reims «challenge michel legeay» - Reims (G-E)
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)
08/06 : Kid athle - Epernay (G-E)

BRIOT KANTE Tom  : D6 (3 pt)  EA/M
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)
08/06 : Kid athle - Epernay (G-E)

ESPERT Nathanael  : D6 (3 pt)  EA/M  
10/12 : Cross de reims «challenge michel legeay» - Reims (G-E)
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)
08/06 : Kid athle - Epernay (G-E)

EXCOFFIER Louis : D6 (3 pt)  PO/M
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)
13/04 : Challenge avenir - Reims (G-E)
08/06 : Kid athle - Epernay (G-E)

LARNICOL Hugo  : D6 (3 pt)  PO/M  
10/12 : Cross de reims «challenge michel legeay» - Reims (G-E)
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)

LE JAN Titouan  : D6 (3 pt)  EA/M  
25/11 : Cross d’epernay pays de champagne - Epernay (G-E)
10/12 : Cross de reims «challenge michel legeay» - Reims (G-E)
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)

PAILLARD-ROIZARD Alexandre  : D6 (3 pt)  EA/M  
10/12 : Cross de reims «challenge michel legeay» - Reims (G-E)
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)

WARIN Valentin  : D6 (3 pt)  EA/M  
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)
08/06 : Kid athle - Epernay (G-E)

AMROUN Idriss  : D7 (2 pt)  EA/M  
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)
08/06 : Kid athle - Epernay (G-E)

CANONNE Nateo  : D7 (2 pt)  EA/M  
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)
08/06 : Kid athle - Epernay (G-E)

DUPONT Arthur  : D7 (2 pt)  EA/M
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)
08/06 : Kid athle - Epernay (G-E)

DUROT Baptiste  : D7 (2 pt)  PO/M
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)

MARTINELLI Axel  : D7 (2 pt)  EA/M
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)

WYDRA Mattis  : D7 (2 pt)  EA/M  
25/11 : Cross d’epernay pays de champagne - Epernay (G-E)
10/12 : Cross de reims «challenge michel legeay» - Reims (G-E)

BAEHREL Basile  : D8 (1 pt)  EA/M  
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)



25

BRASSELET Emmanuel  : D8 (1 pt)  PO/M  
10/12 : Cross de reims «challenge michel legeay» - Reims (G-E)

DEL MEDICO Raphael  : D8 (1 pt)  EA/M  
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)

DIANE Gabriel  : D8 (1 pt)  PO/M  
13/04 : Challenge avenir - Reims (G-E)

GARCIA Apollinaire  : D8 (1 pt)  PO/M
10/12 : Cross de reims «challenge michel legeay» - Reims (G-E)

HELIOS Sohen  : D8 (1 pt)  PO/M  
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)

IANNI Leo  : D8 (1 pt)  PO/M  
08/06 : Kid athle - Epernay (G-E)

JUMELLE Robin  : D8 (1 pt)  EA/M  
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)

LAGRANGE Pierre  : D8 (1 pt)  PO/M
16/03 : Kid athle - Reims (G-E)

MAIRET Baptiste :  D8 (1 pt)  EA/M  
27/01 : Kid athle - Epernay (G-E)

PINABEL Thomas :  D8 (1 pt)  EA/M  
08/06 : Kid athle - Epernay (G-E)

QUEVY-LEFEVRE Louis  : D8 (1 pt)  EA/M  
10/12 : Cross de reims «challenge michel legeay» - Reims (G-E)

Loisir-Running (12 pt)
LETZGUS Vincent  : D3 (6 pt)  VE/M  
Marathon / TCX  :  3h15’01’’  (D1)  05/04/24  (Paris)

ANTONELLI Emmanuel : D6 (3 pt)  VE/M  
1/2 Marathon TCX  :  1h50’00’’  (D6)  14/10/23  (Reims)

CHAUVET Hugues  : D8 (1 pt)  VE/M
1/2 Marathon TCX  :  2h04’49’’  (D8)  14/10/23  (Reims)

HOUSSART Gregory  : D8 (1 pt)  VE/M  
1/2 Marathon TCX  :  2h24’28’’  (D8)  14/10/23  (Reims)

HUMBERT Stephane :  D8 (1 pt)  VE/M
1/2 Marathon TCX  :  1h56’11’’  (D8)  14/10/23  (Reims)

Encadrement (271pt)

BRATEAU Pierre  : N1 (30 pt)  VE/M  
Officiel Technique Continental

PREVOST Christian  : N1 (30 pt)  VE/M  
Officiel Technique Continental

AUDURENQ Quentin :  IR1 (21 pt)  SE/M  
Entraineur 2 degré -12 ans -16 ans

BOIREAU Jacky  : IR1 (21 pt)  VE/M  
Secrétaire Informatique de Compétition Fédéral

DANGUY Florian :  IR1 (21 pt)  SE/M
Juge Arbitre Fédéral

PERRIER Pascal  : IR1 (21 pt)  VE/M  
Chef Juge Départ

VANDENHAUTE Lionel  :IR1 (21 pt)  VE/M  
Chef Juge Sauts

BARRER Jean-marc :  R1 (15 pt)  VE/M  
Juge Sauts Régional

FONTAINE Alexis  : R1 (15 pt)  SE/M  
Juge Sauts Régional

MAUDHUY Thibaut  : R1 (15 pt)  SE/M  
Entraineur 1 degré -12 ans

OSWALD Christian :  R1 (15 pt)  VE/M  
Juge Sauts Régional

PHILIPPE Jean-maurice :  R1 (15 pt)  VE/M  
Juge Sauts Régional

PIERRET Matthieu  : R1 (15 pt)  ES/M
Juge Sauts Régional

GUCCIONE Gaetan  : D1 (8 pt)  MI/M  

Jeune Juge Départemental

PAUSAS GAUZENTE Jules :  D1 (8 pt)  MI/M  
Jeune Juge Départemental
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Championnat de France Para Athlétisme, 22 juin 2024, à Poitiers

Florian Larivière (SE)
Médaille d’argent à la longueur avec 5m88

Les podiums
en championnats26

World Para Athletics, 22 mars 2024 à Jesolo, Italie 

Sasha BARROIS (JUM)
 
Médaille d’or au 400m en 55’’09
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Championnats Grand-Est U18 U20 U23 le 23/06/2024 à Reims

Championnats LARGE U18 U20 U23 le 11/02/2024 à Metz

LEFEVRE Eline
Championne à la perche CAF avec 2m91

BERAUT Carla
Championne à la longueur CAF avec 5m60

FAUVET Sarah
Vice championne au 60m ESF avec 7’’80
Championne au 200m ESF avec 25’’33

MENSAH Joyce-Odessa
Championne à la longueur ESF avec 5m02

BERTRAND Arthur
Vice champion au 800m CAM avec 2’05’’79

PLESSY Paul
Vice champion à la hauteur CAM avec 1m70

MONDOKO Jospin
Champion au 400m JUM avec 51’’92

DE LA FAYE Jules
Champion à la perche JUM avec 4m61

VERON Marie
Championne au 800m CAF avec 2’17’’80

CHATILLON Zoé
Médaille de bronze au 1500m CAF avec 5’08’’08

LEFEVRE Eline
Médaille de bronze à la perche CAF avec 2m77

BERAUT Carla
Championne à la longueur CAF avec 5m37

FAUVET Sarah
Championne au 100m ESF avec 12’’35

BOUDROIT Mathilde
Médaille de bronze au 100m ESF avec 12’’50

MENSAH Joyce-Odessa
Championne à la longueur ESF avec 4m98

RENARD Ania
Championne au javelot ESF avec 23m71

MOROT Timéo
Vice champion au 1500m CAM avec 4’07’’10

PIGAL Gaël
Champion au javelot ESM avec 51m67

DE LA FAYE Jules
Champion à la perche JUM avec 5m04

SANCHEZ Esteban
Champion au javelot JUM avec 54m64
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BERAUT Carla
 Championne au 60m CAF avec 8’’11
 Vice championne au 200m CAF avec 27’’31

CHATILLON Zoé
Vice championne au 1500m CAF avec 5’37’’28

VALETTE Aimie
Championne au 60m haies CAF avec 10’’26

LEFEVRE Eline
Championne à la perche CAF avec 2m50

PETIT MAILLOT SaraPETIT MAILLOT Sara
Vice championne à la perche CAF avec 2m00

PIOTIN Maya
Médaille de bronze à la perche CAF avec 1m80

BOUDROIT Mathilde
Championne au 60m ESF avec 7’’83
Championne au 200m ESF avec 25’’78

FAUVET Sarah
Vice championne au 60m ESF avec 7’’95

LAHMAR Lina
Médaille de bronze au 60m ESF avec 8’’19

LEBRUN Noémie
Championne au 800m ESF avec 2’24’’45

MILHAU Clara
Championne au 3000m ESF avec 13’14’’46

BARBERON GARCIA Joanna
Médaille de bronze au 60m JUF avec 8’’50

DUMANGIN Clara
Championne au 800m JUF avec 2’21’’47

BOIVIN Marie
Médaille de bronze au 800m JUF avec 2’44’’75

ROUSSEAU Maëlle
Championne à la longueur JUF avec 4m63

DENIS Manon
Championne à la marche 3000m JUF avec 19’55’’40

DESGRIPPES Mathilde
Vice championne au 200m SEF avec 24’’85

		  Départementaux Cadets et + le 14/01/2024 à Reims

MICHOT Cécile
Championne au 60m haies MAF avec 9’’69
Championne à la hauteur MAF avec 1m35
Championne à la longueur MAF avec 4m45

RENARD Elise
Médaille de bronze au 400m SEF avec 65’’18

GABRIEL MOROZOFF Zoé
Vice championne à la perche SEF avec 3m05

MENSAH Joyce-Odessa
Championne à la longueur  SEF avec 4m89

BERTRAND Arthur
Vice champion au 800m CAM avec 2’08’’09

HUSSENET Timéo
Médaille de bronze au 800m CAM avec 2’14’’85

PLESSY Paul
Médaille de bronze à la hauteur CAM avec 1m60

DUFLOT Maxence
Médaille de bronze au 200m ESM avec 26’’75
Médaille de bronze au 400m ESM avec 62’’03

MONDOKO Jospin
Champion au 400m JUM avec 51’’36

DE LA FAYE Jules
Champion à la perche JUM avec 4m45

DUYME Quentin
Champion à la longueur JUM avec 5m63
Champion au triple saut JUM avec 11m64

CALLIER Anthony
Champion au 800m MAM avec 2’16’’49

MARCASSOLI Julien
Champion au 3000m MAM avec 10’24’’02 

DROUILLET Thomas
Vice champion au 200m SEM avec 23’’72
Champion au 400m SEM avec 55’17

BARRER Antoine
Vice champion au 400m SEM avec 56’’20

BARRER François 
Vice champion au 1500m SEM avec 3’54’’60

AUDURENQ Quentin
Médaille de bronze à la perche SEM avec 3m60
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CHATILLON Zoé
Championne au 1500m CAF avec 5’05’’82
Championne au 3000m CAF avec 12’36’’25

MILHAU Clara
Championne au 3000m ESF avec 12’35’’90

DUMANGIN Clara
Championne au 400m JUF avec 60’’73

LEMARCHAND Emma
Championne au 1500m JUF avec 5’10’’83
Championne au 3000m JUF 12’36’’47

PELLETIER Cyprien
Médaille de bronze au 1500m CAM avec 4’50’’00

DROUILLET Thomas
Vice champion au 400m ESM avec 53’’57

BARRER Antoine
Médaille de bronze au 400m avec 56’’80

MONDOKO Jospin
Champion au 400m JUM avec 51’’81

MARCASSOLI Julien
Champion au 3000m MAM avec 9’55’’12

		  Départementaux U18 et + le 18/05/2024 à Reims	

BERAUT Carla
Championne au 100m CAF avec 12’’60
Championne à la longueur CAF avec 5m28

LEFEVRE Eline
Championne à la perche CAF avec 2m81
Vice championne au disque CAF avec 21m16

PETIT MAILLOT Sara
Vice championne à la perche CAF avec 2m01

CHEVRIER Perrine
Vice championne à la longueur CAF avec 4m00

		  Départementaux U18 et + le 17/05/2024 à Reims	
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FAUVET Sarah
Vice championne au 100m ESF avec 12’’17
Championne à la longueur ESF avec 5m25

RENARD Elise
Championne au 800m ESF avec 2’24’’70

MENSAH Joyce-Odessa 
Vice championne à la longueur ESF avec 4m69

ROUSSEAU Maëlle 
Médaille de bronze au 100m JUF avec 13’’39
Championne à la longueur JUF avec 4m69

MICHOT Cécile
Championne au 100m MAF avec 13’’93
Championne à la longueur MAF avec 4m43

 HUSSENET Timéo
Vice champion au 800m CAM avec 2’11’’70

FONTAINE Alexis
Vice champion à la longueur ESM avec 4m59

PIGAL Gaël 
Vice champion au disque ESM avec 35m00

DUYME Quentin
Médaille de bronze au 100m JUM avec 12’’37
Champion à la longueur JUM avec 5m48

DE LA FAYE Jules
Champion à la perche JUM avec 4m71

CALLIER Anthony
Champion au 3000m steeple MAM avec 10’30’’42
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Départementaux U14-U16 le 22/06/2024 à Reims

COTTON Inès
Médaille de bronze au poids BEF avec 5m95

ANDREUX Camille
Vice championne au disque BEF avec 15m06

GOZCU Eda
Vice championne au javelot BEF avec 14m93

CROENNE Daphné
Médaille de bronze au 80m MIF avec 10’’90
Vice championne à la hauteur MIF avec 1m51

BADRI Jaya
Championne au 120m MIF avec 15’’57

BLANCHARD Pauline
Championne au 2000m MIF avec 7’14’’52

THIRY Cléo
Championne à la perche MIF avec 2m73

BERNARD GOEFFERS Manon
Médaille de bronze MIF à la longueur avec 4m61

BURTON Victor
Vice champion au 1000m BEM avec 3’23’’78

MONDOKO Patrick
Vice champion à la hauteur BEM avec 1m02

BAEHREL Gabin
Médaille de bronze à la perche BEM avec 1m83

CHATILLON Robin
Champion au 80m MIM avec 9’’45

CAPITAINE Jules
Médaille de bronze au 80m MIM avec 10’’48

ERRETAT Yanis
Champion au 1000m MIM avec 2’46’’02
Vice champion à la longueur MIM avec 5m53
Vice champion au poids MIM avec 8m25

BOUMAZA Jawad
Vice champion au 100m haies MIM avec 16’’98
Vice champion à la perche MIM avec 2m33
Vice champion au disque MIM avec 21m50

LEGENDRE Mathieu
Médaille de bronze à la longueur MIM avec 5m41
Champion au disque MIM avec 27m32
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Départementaux U14-U16 08/10/51/52 le 13/01/2024 à Reims

BADRI Jaya
Vice championne du 50m MIF avec 7’’37

CROENNE Daphnée
Médaille de bronze au 50m MIF avec 7’’42
Médaille de bronze à la hauteur MIF avec 1m42
Vice championne à la longueur MIF avec 4m70

THIRY Cléo
Championne à la perche MIF avec 2m60

BOUMAZA Jawad
Champion au 50m haies MIM avec 8’’33

LEGENDRE Mathieu
Médaille de bronze au 50m haies MIM avec 8’’47
Médaille de bronze à la longueur MIM avec 
5m14

SANDER LUC
Médaille de bronze au poids MIM avec 6m50

GARNIER ALI ISMAEL
Champion à la marche MIM avec 13’15’’85

ERRETAT Yanis
Vice champion à la hauteur MIM avec 1m40
Vice champion à la longueur MIM avec 5m25
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Championnats de France Masters en salle le 01/03/2024 à Lyon

MICHOT Cécile
Championne au 60m haies MAM avec 9’’74
Championne à la hauteur MAM avec 1m37
Vice championne à la longueur MAM avec 4m40

		
Championnats de France Masters en salle le 14/06/2024 à Thonon les Bains	 		
	

MICHOT Cécile
Championne au 100m MAM avec 13’’43
Championne au 80m haies MAM avec 12’’96
Vice championne à la longueur MAM avec 4m53

		
	 Départementaux CA et + et 08/10/51/52 le 14/01/2024 à Reims			 

BERAUT Carla
Championne à la longueur CAF avec 5m30
Vice championne à la longueur CAF avec 4m95

		
Championnats de France para athlétisme adulte le 21/06/2024 à Poitiers	

BARROIS Sasha
Champion au 200m ESM avec 24’’07
Champion au 400m ESM avec 54’’09

LARIVIERE Florian
Vice champion à la longueur ESM avec 5m88

		
Championnats de France  U18-U20-U23 le 19/07/2024 à Albi	

DE LA FAYE Jules
Vice champion à la perche JUM avec 5m15
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Championnats de France de Trail - Trail Drôme le 07/04/2024 à Buis les Baronnes

BECARD Dominique 
Championne trail avec 9h44’35’’

		
1/2 finale des championnats de France de cross le 18/02/2024 à Chateauvillain

BARRER François
Médaille de bronze cross masculin avec 30’57’’

		
	 Championnats LARGE Epreuves Combinées le 20/01/2024 à Reims

LEGENDRE Mathieu
Vice champion penta MIM 2042 points

		
			   Championnats LARGE Elite le 28/01/2024 à Metz

VERON Marie
Vice championne au 800m CAF salle avec 2’17’’75

BERAUT Carla
Médaille de bronze à la longueur CAF avec 5m20

DE LA FAYE Jules
Vice champion à la perche CAF avec 4m90

		
				    Championnats LARGE U16

THIRY Cléo
Championne à la perche MIF avec 2m60

CAPDEVILLE Coralie
Championne à la marche MIM avec 17’01’’76 
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	 Championnat Grand-Est d’Epreuves Combinées le 01/06/2024 à Reims

VALETTE Aimie
Vice championne au heptathlon CAF au 3309 points

PLESSY Paul
Médaille de bronze au décathlon CAF avec 3500 points

AUDURENQ Quentin
Médaille de bronze au décathlon SEM avec 4350 points

		
		  Championnat Grand-Est Elite le 15/06/2024 à Tomblaine

DE LA FAYE Jules
Vice champion à la perche CAM avec 4m65

		
 Championnat Grand-Est 10 & 20 km marche le 13/04/2024 à Tomblaine

DENIS Manon
Vice championne à la marche JUF avec 1h19’34’’

		
 	 Départementaux E/C 08/10/51/52 le 16/12/2023 à Reims

VALETTE Aimie
Championne pentathlon CAF avec 2509 points

MICHOT Cécile
Championne pentathlon MAF avec 2132 points

PLESSY Paul
Médaille de bronze au heptathlon CAM avec 2949 points

LEGENDRE Mathieu
Champion pentathlon MIM avec 2129 points

ERRETAT Yanis
Vice champion pentathlon MIM avec 2112 points

AUDURENQ Quentin
Vice champion heptathlon SEM avec 3242 points
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Records Benjamines

Discipline Performance Nom Date Lieu
50m 7"09 (-2,1) Celia Fouyer 24/06/2018 Reims
60m 8"48 Laetitia Cliquot 10/06/1990 Chalons

100m 13"25 Assma Lamamri 05/07/2011 Reims
800m 2’47’’4 Pauline Blanchard 28/04/2021 Reims

1000m 3’’18’’32 Pauline Blanchard 06/07/2022 Bogny 
Mile 6’11’’00 Pauline Blanchard 03/04/2021 Reims

2000m 8'04"01 Pauline Blanchard 22/04/2021 Reims
50m haies 8"22 (M) N'DANGA 23/06/2002 Chalons

50m haies (65) 8''55 (E) Agathe Houdelet 15/10/2017 Sarreguemines
60m haies 11’’89 Noa Cahen 09/02/2019 Kirchberg (LUX)

Hauteur 1.52m Anne Seguier 05/06/1983 Chalons
Longueur 5.03m LECOQ 21/05/1988 Reims
Triple saut 10.10m Marine Fouin 15/06/2008 Troyes

Perche 2,60m Cléo Thiry 05/06/2022 Reims
Poids 10.73m Assma Lamamri 10/07/2011 Marquette

Disque 28.56m Salomé Youinou 05/07/2014 Douai
Javelot 29.12m Agathe Houdelet 15/10/2017 Sarreguemines

Marteau 24.98m Camille Binet 14/06/2015 Chalons
Triathlon 119 pts Agathe Houdelet 15/10/2017 Sarreguemines

Tetrathlon 1813 pts Assma Lamamri 28/05/2011 Reims
4 X 60m 32"89 Mélanie Fleury 12/06/2011 Reims

Romane Estevon
Assma Lamamri
Lydiane Ngome

4 X 60m Mixte 32’’06 Manon Bernard Goeffers 16/04/2023 Reims
Coralie Capdeville
Jawad Boumaza

Yanis Erretat
2000m marche 12’46’’94 Coralie Capdeville 16/04/2023 Reims

Les records
du club 29
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Records Minimes filles
Discipline Performance Nom Date

50m 6"81 Cécilia Laveaud 11/06/2006
60m 8’’18 Agathe Houdelet 09/02/2019
80m 10’’34 Carla Beraut 29/05/2023

10"56 BOUTON 24/05/1997
100m 12"49 Cécilia Laveaud 02/07/2006
120m 15’’57(+1.9) Jaya Badri 22/06/2024
800m 2’35’’75 Chloé Blanchard 09/02/2019

1000m 3’07’’33 Marie Veron 17/06/2023
Mile 6’26’’05 Jeanne Ivernel 20/03/2021

2000m 7'10"16 Chloé Blanchard 23/06/2019
50m Haies 7’’90 Cécilia Laveaud 12/03/2006
80m Haies 12"03 Anne Seguier 06/07/1985
100m haies 17"56 C. Wydra 28/09/2003
200m haies 32"35 Margaux Desmoulins 30/05/2010

Hauteur 1.63m Mélanie Fleury 07/12/2013
Perche 3,25m Agathe Houdelet 02/06/2019

Longueur 5.37m Cécilia Laveaud 02/07/2006
Triple saut 10.83m Marine Fouin 27/11/2010
Poids (3kg) 12.64m LORAIN 07/07/1993

Disque 27.00m TURBAN 10/09/1994
Marteau 31.46m Cécilia Laveaud 09/04/2006
Javelot 37.60m  Aurore Roger 16/06/1991

Triathlon 115 pts Agathe Houdelet 30/06/2019
Pentathlon 3049 pts Cécilia Laveaud 26/02/2006
Heptathlon 4134 pts Cécilia Laveaud 27/05/2006

4 X 60m 30’’94 08/06/2013
Lina Lahmar Agathe Houdelet Joanna Barberon Garcia Celia Fouyer

4 X 60m Mixte 30’’14 ERRETAT Yannis CROENNE Daphné

BADRI Jaya CHATILLON Robin 09/06/2024 Obernai
4 X 80m 41"2 15/06/1985

Anne Seguier SLIWKA BOUOGNE MAZURE
800/200/200/800 5’57’’66 10/06/2023
Pauline Blanchard Jaya Badri Carla Beraut Marie Veron

800/200/200/800 Mixte 5’42’’62 08/06/2022
Carla Beraut Jeanne Ivernel Arthur Bertrand Timéo Morot

3000m marche 16’37’74 Coralie Capdeville 28/04/2024
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Records Cadettes

Discipline Performance Niveau Nom Date Lieu
50m 6"91 IR1 LAVEAUD Cécilia 09/02/2008 Reims
60m 7"95 IR1 BERAUT Carla 11/02/2024 Metz

100m 12"22 N4 LAVEAUD Cécilia 29/06/2008 Maubeuge
200m 25"6 IR1 JUBELIN Corinne 01/06/1981 Chalons
300m 44"84 IR4 AHITE Ericka 24/04/2010 Saint Dizier
400m 58"58 IR1 SARTORETTI 14/07/1984 Fontainebleau
800m 2'16"77 IR1 KLEIN Laurence 13/07/1985 Chalons

1000m 3'13"00 R2 KLEIN Laurence 08/06/1983 Chalons
Mile 6’04’’80 - Chloé Blanchard 20/03/2021 Reims

1500m 4'56"38 IR3 KLEIN Laurence 14/05/1986 Reims
3000m 11’22’’79 R3 CHATILLON Zoé 03/07/2024 Bogny sur Meuse

5km 20’54 - CHATILLON Zoé 22/10/2023 Saint-Omer
10 kms 44'21 D3 DUMANGIN Clara 16/10/2022 Reims

50mH (76) 8"29 IR2 ESTEVON Romane 19/01/2013 Reims
60mH (76) 9"02 N4 ESTEVON Romane 30/01/2015 Aubière
60mH (84 9’’00 N4 ESTEVON Romane 11/02/2015 Reims

80mH (76) 12’’95 / ESTEVON Romane 22/06/2013 Saint Quentin
100mH (76) 14"01 N4 ESTEVON Romane 05/07/2015 Lens
100mH (84) 15’’06 IR1 JACQUET Anaïs 22/05/2022 Thaon Les Vosges
320m Haies 51"2 IR2 SARTORETTI 23/04/1983 Reims

400mH 69"89 IR3 GIRARD Laura 16/06/2013 Bogny sur meuse
Hauteur 1.63m IR1 FLEURY Mélanie 07/12/2013 Reims
Perche 3,35m IR1 Agathe Houdelet 10/07/2021 Bondoufle

Longueur 5.61m (+2.00) IR1 FLEURY Mélanie 07/06/2015 Reims
Triple saut 11.49m IR1 BOUTON 24/06/2001 Obernay
Poids (4kg) 9.60m R2 AHITE Ericka 20/06/2010 Compiegne

Poids (3kg) 12.64m IR3 LORAIN 07/07/1993 Tours
Disque 33.28m R3 SAMBINELLO 10/09/1994 Reims
Javelot 33.80 R1 ROCHETTE 07/10/1984 Saint Ouen

Marteau (3kg) 50.26m N3 DEPARDIEU Marine 12/07/2009 Bondoufle
Pentathlon 2544 pts R2 FOUIN Marine 04/02/2012 Liévin
Heptathlon 4524 pts IR1 ROGER 27/06/1993 Versailles

4 X 100m 50"04 / ROCHER Maurine 19/06/2017 Reims
FLEURY Mélanie NGOME Ly-

diane
ESTEVON Romane

4 X 200m 1’48’’69 / FLEURY Mélanie 24/01/2015 Reims
ESTEVON Romane NGOME Ly-

diane
ROUSSEAUX Juliette

3000m marche 16’42’’47 IR4 Coralie Capdeville 24/03/2024 Metz
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Records Juniors filles

Discipline Performance Niveau Nom Date Lieu
50m 6"67 N3 LAVEAUD Cécilia 15/02/2009 Paris
60m 7"74 N3 NGOME Lydiane 12/02/2017 Nantes

100m 12"10(+1.0) N3 LAVEAUD Cécilia 01/06/2009 Reims
200m 25"13 (+1.9) N4 ELARD Amandine 04/07/2004 Saint Quentin
400m 57"86 IR1 SARTORETTI 05/07/1986 Montgeron
800m 2'16"77 N4 KLEIN Laurence 13/07/1985 Montgeron

1000m 3'03"10 IR3 KLEIN Laurence 22/09/1987 Reims
1500m 4'41"35 IR1 KLEIN Laurence 05/06/1988 Reims
3000m 10'17"83 IR1 KLEIN Laurence 12/07/1987 Fontainebleau

10 000m 37'13"3 IR1 KLEIN Laurence 08/06/1988 Saint Maur
5km 20’32 - DUMANGIN Clara 22/10/2023 Saint-Omer

10km 41’16 R1 DUMANGIN Clara 26/03/2023 Houilles
60mH (84) 8’’87 N3 ESTEVON Romane 17/02/2016 Reims

100m Haies (84) 14''05 (+2) N3 ESTEVON Romane 15/06/2017 Saint-Dizier
400mH (76) 65"04 N4 BARDOUX 10/07/1999 Aix les Bains

Hauteur 1.76m N2 FOURCADE Nadine 27/07/1980 Nancy
Perche 3,40m N4 Agathe Houdelet 02/01/2022 Luxembourg

Longueur 6.04m N2 FOURCADE Nadine 27/07/1980 Nancy
Triple saut 11.49m IR1 BOUTON Yannick 24/06/2001 Obernay

Poids 10.14m R1 FOURCADE Nadine 01/06/1981
Disque 31.46m R2 SAMBINELLO 26/06/1996 Reims

Javelot (600g) 33.80m R1 ROCHETTE 07/10/1984 Saint Ouen
Marteau (4kg) 44.30m IR3 DEPARDIEU Marine 19/06/2010 Compeigne

Heptathlon 5298 pts N2 FOURCADE Nadine 10/08/1980 Montargis
Pentathlon 2320 pts R2 CHATRY Sophie 08/12/2007 Reims
4 X 100m 48’’70 / KANTE Diarra 19/06/2016 Reims

FLEURY Mélanie
ESTEVON Romane
NGOME Lydiane

4x1000m 13’09’’06 / VERON Marie 15/10/2023 Blois
CHATILLON Zoé

BOIVIN Marie
DUMANGIN Clara

3000m Marche 16’42’47 IR4 CAPDEVILLE Coralie 24/03/2024 Metz
5000m Marche 31’49’’34 - DENIS Manon 11/06/2023 Remiremont
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Records Espoirs filles
Discipline Performance Niveau Nom Date Lieu

50m 6"60 N2 ELARD Amandine 26/02/2006 Aubière
60m 7"61 N2 ELARD Amandine 10/02/2007 Vittel

100m 11"78 (+0.9) N2 ELARD Amandine 21/07/2006 Tomblaine
200m 23"64 (+0.0) N1 ELARD Amandine 10/06/2007 Tours
300m 47"77 R4 CHATRY Sophie 10/01/2009 Reims
400m 57"86 IR1 SARTORETTI 05/07/1986 Montgeron
800m 2'16"28 N4 BOCAHUT 05/06/1999 Charlety

1000m 3'03"10 IR3 KLEIN Laurence 22/09/1987 Reims
1500m 4'41"35 IR1 KLEIN Laurence 05/06/1988 Reims
3000m 10'17"83 IR1 KLEIN Laurence 12/07/1987 Fontainebleau

10 000m 37'13"30 IR1 KLEIN Laurence 08/06/1988 Saint Maur
10km 41’16 R1 DUMANGIN Clara 26/03/2023 Houilles

1/2 marathon 2H01'37" D6 MATHIEU Elise 23/10/2005 Reims
60mH (84) 8’’87 N3 ESTEVON Romane 17/02/2016 Reims

100m Haies (84) 14''05 (+2) N3 ESTEVON Romane 15/06/2017 Saint-Dizier
400m Haies 65"04 N4 BARDOUX 10/07/1999 Aix les Bains

Hauteur 1.84m N1 FOURCADE Nadine 06/07/1985 Chalons
Perche 3,40m N4 Agathe Houdelet 02/01/2022 Luxembourg

Longueur 6.79m IA FOURCADE Nadine 04/05/1985 Chalons
Triple saut 11.49m IR1 BOUTON YANNICK 24/06/2001 Obernay
Poids (4kg) 10.73m IR4 FOURCADE Nadine 16/07/1983 Lons le Saunier

Disque 37.46m IR2 SAMBINELLO 26/06/1996 Reims
Marteau (4kg) 44.30m IR3 DEPARDIEU Marine 19/06/2010 Compiegne
Javelot (600g) 35.16m IR3 FOURCADE Nadine 17/07/1983 Lons le Saunier

Heptathlon 5452 pts N1 FOURCADE Nadine 07/08/1983 La Baule
Pentathlon 2320 pts R2 CHATRY Sophie 08/12/2007 Reims
4 X 100m 48’’70 / LAHMAR Lina 10/07/2022 Albi

HOUDELET Agathe
BARBERON GARCIA 

Joanna
FAUVET Sarah

3000m Marche 16’42’’47 IR4 Capdeville Coralie 24/03/2024 Metz
5000m marche 31’49’’34 - Denis Manon 11/06/2023 Remiremont 

1h marche 9245m - Denis Manon 08/10/2023 Saint Etienne
5km route 20’’10 - Blanchard Chloé 20/10/2023 Saint-Omer
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Records Seniors femmes
Discipline Performance Niveau Nom Date Lieu

50m 6"53 N1 ELARD Amandine 16/02/2008 Bordeaux
60m 7"45 N2 ELARD Amandine 09/02/2008 Nogent sur Oise

100m 11"60 (+1.6) N2 ELARD Amandine 07/06/2008 Dijon
200m 23"73 (+0.9) N1 ELARD Amandine 10/07/2009 Belgrade
400m 54’’55 N2 DESGRIPPES Mathilde 20/07/2023 Bondoufles
800m 2'05"40 N1 MAINE Christine 13/08/1988 Tours
Mile 5’48’’40 - Séverine Mendez-Taulin 20/03/2021 Reims

1000m 2'45"52 N2 MAINE Christine 16/06/1988
1500m 4'26"50 N2 MAINE Christine 25/07/1993
3000m 9'51"72 N4 VASSOGNE Corinne 07/06/1989
5000m 17'40"12 IR1 MAINE Christine

10 000m 34'09"71 N2 BULTOT Tatiana 27/06/1997 Reims
10km route 37'33"00 IR1 MAINE Christine 08/04/1996 Saint Quentin
20km route 1h58'28"00 D6 SOUDANT Rachel 01/05/2005 Maroilles

1/2 marathon 1h20'44" N4 MAINE Christine 17/03/1996 Gray
Marathon 3h07’01 IR1 CZUPRYNIAK Anna 11/10/2015 Reims
60m Haies 8"87 N3 BAGNAROL Tamara 20/02/2011 Aubière

100m Haies 13"90 N2 FOURCADE Nadine 20/04/1985
400m Haies 62’’40 N3 DESGRIPPES Mathilde 01/06/2019 Mongeront

Hauteur 1.84m N1 FOURCADE Nadine 06/07/1985
Perche 3,40m N4 Agathe Houdelet 02/01/2022 Luxembourg

Longueur 6.79m IA FOURCADE Nadine 04/05/1985
Triple saut 12.16m N3 BAGNAROL Tamara 21/05/2009

Poids 13.32m N3 FOURCADE Nadine 26/04/1986
Disque 37.46m IR2 SAMBINELLO 26/06/1996

Marteau 44.30m IR3 DEPARDIEU Marine 19/06/2010
Javelot 36.36m IR2 FOURCADE Nadine 01/07/1986

Pentathlon 3556 pts N2 BAGNAROL Tamara 08/01/2011 Reims
Heptathlon 5452 pts N1 FOURCADE Nadine 07/08/1983

4 X 100m 48"23 / AHITE Ericka 09/05/2010 Reims
BAGNAROL Tamara
ELARD Amandine
LAVEAUD Cécilia

4 X 400m 4'07"41 / VASSOGNE Corinne 23/05/1993
PONCELET

TROUVE
MAINE Christine

3000m Marche 16’42’’47 IR4 CAPDEVILLE Coralie 24/03/2024 Metz
3000m Marche Salle 18’47’’70 BOIREAU Audrey 16/01/2016 Reims
5000m Marche 31’49’’34 R4 DENIS Manon 11/06/2023 Remiremont
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Records Benjamins

Discipline Performance Nom Date Lieu
50m 6"64 BLIN NOUVEAU Dieunel 21/10/2018 ILLZACH
60m 7"80 ANTONI 24/10/1998 INSEP

100m 13"21 LEFORT Damien 15/06/2008 TROYES
1000m 2’51’’41 Yanis ERRETTAT 29/05/2023 Sarreguemines

Mile 5’49’’00 Gaëtan Guccione 20/03/2021 Reims
1500m 3'57"9 GOMES 02/06/1984 CHALONS
2000m 6’44’’10 CHATILLON Robin 23/10/2022 Reims

50m haies 7"57 MARTIN Yohan 21/05/2005 REIMS
60m haies 10’’29 BOUMAZA Jawad 25/02/2023 Kirchberg (LUX)

Hauteur 1,66m OKIEMY 21/09/1985 COMPIEGNE
Perche 3,00m MONOT Nicolas 26/05/1993 CHALONS

3.00m CAHEN Etan 05/12/2015 Reims
Longueur 5,72m ANTONI 02/05/1999 TROYES
Triple Saut 11,36M WYDRA Vivien 20/06/1999 ST DIZIER

Poids 12,60m VESQUE Yoann 15/09/2003 REIMS
Disque 31,45m WYDRA Vivien 30/05/1999 CHALONS

Marteau 25,57m KRODODIMENJO Klarence 05/05/2022 REIMS
Javelot 40,78m SANCHEZ Esteban 30/09/2018 REIMS

Triathlon 120 points SANCHEZ Esteban 30/09/2018 REIMS
Tétrathlon 1700 points Yanis ERRETTAT 03/06/2023 REIMS

4*60m mixte 32’’06 BERNARD GOEFFERS Manon 16/04/2023 REIMS
CAPDEVILLE Coralie

BOUMAZA Jawad
ERRETAT Yanis

2000m Marche 13'04’’67 Garnier Ali Ismael 21/10/2023 Reims
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Records Minimes

Discipline Performance Nom Date Lieu
50m 6’’40 SANCHEZ Esteban 26/01/2020 Metz
60m 7”52 SANCHEZ Esteban 02/02/2020 Kirchberg
80m 9’’45(+1.7) CHATILLON Robin 22/06/2024 Reims

100m 11"72 DOUILLARD Bernard 13/10/2001
1000m 2'42"87 BERTRAND Arthur 19/06/2022 Reims
2000m 6'08’’58 MOROT Timéo 14/07/2022 Angers
3000m 9'46''4 VASSOGNE Robin 29/09/2013 Reims

50mH(84) 7’’76 CORMET Dylan 18/01/2015 Reims
80mH (84) 12’1(+08) CORMET Dylan 07/06/2015 Reims

100mH 14"00 WYDRA Loic 25/09/1999
200mH 27"20 GOMONT Nicolas 13/10/2001 Reims

1500m Steeple 5’09’’00 LAURENT Simon 10/10/2004 Tourcoing
Hauteur 1,92m THEVIN Emmanuel 06/10/1991
Perche 4.20m Jules De La Faye 05/12/2021 Reims

Longueur 6,51m GOMONT Nicolas 23/09/2001
Triple Saut 12,44m MORANGE 06/10/1991

Poids 14,36m LECLERCQ Frederic 20/06/1999
Disque 40,7m WYDRA Loic 04/07/1999

Marteau 42,16m VESQUE Yoann 26/06/2004
Javelot 53.01m SANCHEZ Esteban 16/06/2019 Reims

Triathlon 113 points SANCHEZ Esteban 02/02/2020 Kirchberg
Pentathlon (lg) 2503 pts CORMET Dylan 18/01/2015 Reims

Octathlon 3849 points FOURNEL Loic 13-14/06/2015 Feignies
4*60m 28”58 25/10/2020 Colmar

BLIN NOUVEAU 
Dieunel

MARIA MAR-
TIN Clément

CHEVRIER Adrien SANCHEZ Esteban

4*60m mixte 30’’14 ERRETAT Yanis BADRI Jaya 09/06/2024
CHATILLON Robin CROENNE Daphné Obernai

4*100 51"61 10/02/2007 Reims
GILLERON Raphael L A M B E R T 

Quentin
LALARME Jean-Michel MARTIN Yohan

800-200-200-800 5'13"32 04/07/2015 Vergèze
CORMET Dylan FOURNEL Loic JARLOT Louis GOURBEYRE Benja-

min
8 0 0 / 2 0 0 / 2 0 0 / 8 0 0 

Mixte
5’42’’62 08/06/2022 Chalons

Carla Beraut Jeanne Ivernel Arthur Bertrand Timéo Morot
3000m marche 19’41”95 PERILLIEUX David 12/05/2019 Chalons
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Records Cadets
Discipline Performance Niveau Nom Date Lieu

50m 6"23 IR2 EVAIN Mathieu 08/02/2004 REIMS
60m 7"05 N4 EVAIN Mathieu 18/12/2004 PARIS

100m 11"11 IR1 SALLAT Alhan 15/06/2019 Troyes
200m 22’’85 IR3 SALLAT Alhan 02/12/2018 Reims
400m 52"36 IR3 MONDOKO Jospin 08/05/2022 REIMS
800m 1'56"07 IR1 FOURCHET François 02/10/1988 DOLE

1000m 2'31"10 IR2 FOURCHET François 10/09/1989 REIMS
1500m 3'57"05 IR1 BARRER François 07/07/2010 ST maur

Mile 5’14’’70 - Jospin Mondoko 0304/2021 Reims
3000m 8'32"69 IR1 BARRER François 26/06/2010 Nivelles
50mH 7"07 N4 UY Dara 13/02/2005 PARIS
60mH 8"21 IR1 UY Dara 16/01/2005 REIMS

110mH 14"64 IR1 UY Dara 28/07/2005 PARIS
320mH 42"51 IR2 UY Dara 05/06/2005 CHALONS

1500m Steeple 4'49"27 / RICHARD 12/10/2003 ROANNE
2000m Steeple 6’08’’06 BARRER François 30/05/2010 Reims

Hauteur 2,00m IR1 THEVIN Emmanuel 29/05/1993 CHALONS
Perche 4,70m IR1 MONOT Nicolas 01/06/1997 TOULOUSE

Longueur 7,64m N2 GOMONT Nicolas 06/06/2003 CHARLETY
Triple 14,16m IR1 WAMBA Paul 13/07/1997 D'ASCQ
Poids 14,72m IR4 LECLERCQ Frederic 02/06/1990 REIMS

Disque 42,58m IR4 WYDRA Loic 18/02/2001 REIMS
Marteau 54,20m IR4 MOLTEAUX Antoine 12/07/2003 LYON
Javelot 61,87m IR1 Esteban Sanchez 22/05/2022 Chauny

Heptathlon 3717pts R3 MONTAY Maxime 16/01/2010 REIMS
Pentathlon 3344pts GOMONT Nicolas 12/12/2004 REIMS
Décathlon 6378pts IR2 GOMONT Nicolas 10-11/05/03 SENS

4*100m 44"2 / LECLERCQ Frederic 07/07/1985 DOMBASLE
ESTEVON Laurent
JOSWIAK Benoit

FRESSE
4*200 1'41"61 / GASPARD Benjamin 27/01/2007 REIMS

ITIER Mickael
MATHIEU Rémy

MARIE LOUISE William
3000m Marche 18'55"44 D4 DUBUS Jérémy 23/10/2005 REMIREMONT
5000m Marche 31'50"21 D3 AUDURENQ Quentin 05/05/2013 TROYES

5km 15’’49 - MOROT Timéo 22/10/2023 Saint-Omer
10km 32’35 - MOROT Timéo 26/11/2023 Nancy
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Records Juniors

Discipline Performance Niveau Nom Date Lieu
50m 5"96 N3 EVAIN Mathieu 12/02/2005 PARIS
60m 6"91 N3 EVAIN Mathieu 12/02/2005 PARIS

100m 10"90 N4 EVAIN Mathieu 27/05/2006 LA GARDE
200m 22’’12 IR1 SALLAT Alhan 25/01/2020 Metz
400m 51"54 IR3 GOMONT Nicolas 01/05/2004 REIMS
800m 1'53"57 N4 MERCIER Cédric 17/06/1999

1000m 2'28"66 IR1 VASSOGNE Robin 07/07/2016 Sarrebruck (GER)
1500m 3'45"11 N2 BARRER François 30/06/2012 AMIENS

Mile 4’49’’50 - Maxime Wyrwas 20/03/2021 Reims
3000m 8'07"76 N2 BARRER François 23/06/2012 NIVELLES
5000m 14'06"72 IR2 BARRER François 01/06/2011 CARQUEFOU

10000m 30'37"64 N4 LAURENT Simon 06/06/2008 SAINT MAUR
60mH 8''08 N3 UY Dara 27/01/2007 REIMS

110mH 14"07 N3 UY Dara 27/07/2007 NARBONE
400mH 54"42 N4 UY Dara 23/06/2007 TROYES

3000m Steeple 9’13’’68 N3 BARRER François 06/05/2012 Bogny
Hauteur 2,02m N4 FOULLIER David 17/06/1984
Perche 5,25m N2 DE LA FAYE Jules 13/07/2024 Talence

Longueur 7,79m N1 DUCROS Romuald 08/06/1992
Triple Saut 14,95m N4 VIERA Xavier 26/06/1988

Poids 14,43m IR2 VESQUE Yoann 03/02/2008 Nogent sur Oise
Disque 38,34m R1 WYDRA Loic 01/06/2002

Marteau 54,58m IR2 MARIE LOUISE William 06/03/2010 AIX LES BAINS
Javelot 57,19m IR3 Esteban Sanchez 29/05/2023 Laon

Heptathlon 3344 GOMONT Nicolas 12/12/2004 REIMS
Décathlon 6458 IR1 GOMONT Nicolas 01/05/2004 REIMS

4*100m 43"77 LECLERCQ Frederic 22/10/1986
FRESSE

JOSWIAK Benoit
MORANGE Stephane

5000m Marche 31'50"21 D3 AUDURENCQ Quentin 05/05/2013 TROYES
1/2 marathon 1’25’’34 - MONDOKO Jospin 15/10/2023 REIMS
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Records Espoirs
Discipline Performance Niveau Nom Date Lieu

60m 6"91 N3 EVAIN Mathieu 12/02/2005 Paris
100m 10"83 N3 JOUGNEAU Emmanuel 15/05/1996 Troyes
200m 22"01 N4 JAFFORY André 14/05/1988 Reims
400m 47"19 N2 JAFFORY André 23/07/1989 Montgeron
800m 1'51"62 N3 FOURCHET François 14/06/1992 REIMS

1000m 2'24"2 N4 BARRER François 19/07/2013 Monaco
1500m 3'43"15 N2 BARRER François 06/07/2013 Oordegem

Mile 4'15"64 / CAU Quentin 02/06/2010 St Maur
3000m 8'06"19 N2 BARRER François 05/07/2014 Oordegem
5000m 13'47"69 N3 BARRER François 19/06/2015 Carquefou

10000m 30'37"64 N4 LAURENT Simon 07/06/2008 St Maur
10km 30’15 N4 BARRER François 04/10/2015 Paris
15km ? ? ? ? ?
20km ? ? ? ? ?

Semi-marathon 1h20'44" R3 VAROQUIER Jeremy 27/04/2008 Vendresse
Marathon 2h50'06" R3 VAROQUIER Jeremy 09/04/2006 Paris

60mH 8"29 N2 UY Dara 25/01/2009 Reims
110mH 14"43 N3 UY Dara 18/07/2009 Lamballe
400mH 53"85 N3 PLESSIS Bruno 09/07/1983 Fontainebleau

3000m Steeple 9'13’’68 N4 BARRER François 06/05/2012 Bogny
Hauteur 2,10m N2 LEDOUX Franck 19/06/1988 Reims
Perche 5,25m N2 DE LA FAYE Jules 13/07/2024 Talence

Longueur 7,79m N1 DUCROS Romuald 08/08/1993 Alicante
Triple Saut 14,95m N4 VIERA Xavier 26/06/1988 Reims

Poids 12,98m IR4 MARLIER Eric 14/09/1983 Reims
Disque 36,42m R1 WYDRA Loic 10/10/2004 Tourcoing

Marteau 47,91m IR3 MARIE LOUISE William 09/05/2010 Reims
Javelot 57,19m IR3 SANCHEZ Esteban 29/05/2023 Laon

Heptathlon 4869pts N2 GOMONT Nicolas 08/12/2007 Reims
Pentathlon 2598pts R2 WYDRA Loic 12/12/2004 Reims
Décathlon 6511pts IR1 PLESSIS Bruno 17/07/1983 Lons Le Saunier

4*100 43"15 / VESQUE Yoann 22/10/2006 Castres
EVAIN Mathieu

UY Dara
GOMONT Nicolas

4*400 3'42"80 / BAUDESSON Benoit 04/05/2008 Sedan
BOIREAU Nicolas

DIDEIRO Loic
UY Dara

5000m Marche 31'50"21 D3 AUDURENCQ Quentin 05/05/2013 Troyes



48

Records Seniors
Discipline Perf. Niveau Nom Date Lieu

60m 6"91 N3 EVAIN Mathieu 12/02/2005 Paris
100m 10"83 N3 JOUGNEAU Emmanuel 15/05/1996
200m 21"98 N4 JOUGNEAU Emmanuel 01/06/1997
400m 47"19 N2 JAFFORY André 23/07/1989
800m 1'51"2 N3 PRONGUE Philippe 12/07/1989

1000m 2'24"2 N4 BARRER François 19/07/2013 Monaco
1500m 3'42"23 N2 BARRER François 04/07/2017 Bruay-la-Bruissière

Mile 4’41’’90 - Quentin Bouvier 20/03/2021 Reims
2000m 5’24’’81 BARRER François 09/09/2017 Angers
3000m 8'06"19 N2 BARRER François 05/07/2014 Oordegem
5000m 13'27"69 N1 BARRER François 23/06/2017 Carquefou

10000m 27'55''94 IB BARRER François 03/05/2018 Palo Alto (USA)
5km 14’23 N4 BARRER François 16/02/2019 Monaco

10km 28’56 N1 BARRER François 08/01/2023 Nice
15km 50'19 R1 LOUE Ulrich 05/05/2005 Villers Semeuse
20km 1h16'23" R4 COLLOT Franck 01/05/2004 Maroilles

Semi-marathon 1h11'32" IR2 LAURENT Simon 25/03/2012 Nogent sur Marne
Marathon 2h29’47’’ IR1 LAURENT Simon 12/04/2015 Paris

60mH 8"29 N2 UY Dara 25/01/2009 REIMS
110mH 13"99 N2 LEDOUX Franck 17/06/1992
400mH 53"85 N3 PLESSIS Bruno 09/07/1983

3000m Steeple 8'47"82 N2 JONNEAU Fabrice 05/07/1989
Hauteur 2.10m N2 LEDOUX Franck 19/06/1988
Perche 5,25m N2 DE LA FAYE Jules 13/07/2024 Talence

Longueur 8,05m IB GOMONT Nicolas 26/02/2012 Aubière
Triple Saut 14.95m N4 VIERA Xavier 26/06/1988

Poids 12.98m IR4 MARLIER Eric 14/09/1983
Disque 38.24m IR4 PATAT Hugues 01/05/2005 Reims

Marteau 47.91m IR3 MARIE LOUISE William 09/05/2010 Reims
Javelot 60.80m IR1 ALBIEZ Frederic 03/06/2007 Chalons

Heptathlon 5291pts N2 GOMONT Nicolas 20/12/2008 Reims
Pentathlon 3204pts IR1 DE OLIVEIRA Mathieu 12/12/2004 Reims
Décathlon 6511pts N4 Plessis Bruno 17/07/1983

4*100m 42"84 / 25/05/1997
MONOT Nicolas D U C R O S 

Romuald
REMY J O U G N E A U 

Emmanuel
4*400m 3'26"53 / 24/05/1992
NIMBI PRONGUE 

Philippe
POTAR Dominique C H A R D I N 

Vincent

5000m Marche 31''11''08 D3 MONDOKO Jean-Faustin 20/05/2018 Dijon


